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Jlechnical Data

(WD-003 | POMPA ELETTRO-IDRAULICA |ELECTRO-HYDRAULIC PUMP| Y228 1t
AL

CARATTERISTICHE TECNICHE

AltezaWessima | 130cm |
AtezzaMiime | 20em |
Numero Posizlonl di Sicurezza | 12 |
Tnghezza | 730em |
 Dimensionibinarie ] 40x230cm__|

Ingombro totale sollevatore | 240x100 cm |
(Pesg I 30kg |

CENTRALINA ELETTROIDRAULICA

T |
[Alimentazionl disponibll | 230Volt-50Hz | Europa |
[ I"00vomr-50/60rz_|Giappone |
1 110Volt-60Hz |America |
[Potenza ] 1i1kw |
| Comandi disponibill ___ |Pulsantiera Manuale| di serie |

DOTAZIONE DI BASE
e
Rampa di salita | 2PZ |

Barra Fermamoto
Imballo standard - Cassa Legno 235x102x60cm 320kg

I nostri sollevatori utilizzano olio
COREX HLF-D 32 Hydraulikoel Motorex

Our lifts are equipped with oll

SnEFE
L

"‘!l:rr.ll-(

PRODENCT

o Wider 71000

TECHNICAL DETAILS

Vertical scissor system lifting Safety Bar pneumatic release
Maximum Load Capacity 1000 kg / 2204 Lbs
Maximum helght 130em /4,2 7t
Minimum helght 20 em / 7,8 Inch
Safety locking positions

Length 230em /751t
Tabletop size when closed x230 cmyf 2, 7x7, 5t
Tabletop size when spreaded 150x230 cm/4,9%7,5R
Ground rall size 4 i

Run-up ramp size 82x40.5 cm,

COverall dimensions 0100

Weight | 300 kg/661 Lbs |

ELECTRO-HYDRAULIC UNIT SPECIFICATIONS
0 0 |

| Z00vok-50/60Az_| Japan
1 tiovoreomz_| usa _
Power | 11w |

STANDARD EQUIPMENT
—
Run-up Ramp

Front Safety Bar
Standard Packing - Wood Box 235x102x60cm

Sistema esclusivo Bike Lift che previene Il rischio di pericofo elettrico per 'operatore

COREX HLF-D 32 Hydraullkoel Motorex Bike Lift's exclusive system that prevents the risk of electric shock for the operator.

WIDER 1000

PATENTED
4




Bike-Liftt Sollevatori a Forbice C € Bike-Lift

UROPE Scissor Liffs

URDPFE

Total ’4068‘9‘9. i /ente| __vewwe | __we | @ Jochpnical Data

DL-003 POMPA ELETTRO-IDRAULICA |ELECTRO-HYDRAULIC PUMP ?#Ei.’,:}

PRODUCT

& Dl/o 1000

Sollevamento verticale a forbice| Sgancio automatico sicurezza

1000 kg
‘::tma HP{::I“I“ =g [ 19cm | TECHNICAL DETAILS
e s T e
| 1000 kg / 2204 Lbs |
T e Maximum Load Capacity 1000 kg / 2204 Lbs
Maximum helght 130em /4,2 1t
Dimensione rampa di salita priy T=TF
[Tngombro totale sollevatore | 230x135 cm_| PR AN I A
[ —— 1 | e A
40x210 cm/1,3x6,91t
CENTRALINA ELETTROIDRAULICA 270 kgr595 Lb.
e |
Alimentazioni disponibili 230Volt-50Hz |Europa |
00VoR-50/60Hz | Giappone
1 110volt-60Hz ELECTRO-HYDRAULIC UNIT SPECIFICATIONS
Potenza | 11kw |
Rarma  saks Comand| disponibill Pulsantiera Manuale] di serie | Aveliable Voltage S30Volt-502

Run-up ramps 200Velt-50/60Hz
110Volt-60Hz

Tiw |
[DOTAZIONEDIBASE | Stas araiabia
-
Rampa di salita | 2PZ |
BarraFermamoto | 2PZ
Imballo standard - Cassa Legno 235x102x60cm | 290kg |

STANDARD EQUIPMENT

I nostri sollevatori utilizzano olio e Run-upRamp | = 2P
S
— ‘Lu‘ijnk'-- Standard Packing - Wood Box 235x102x60cm | 290kg/639Lbs

race i, SEHS T EIM

Our lifts are equipped with oll

COREX HLF-D 32 Hydraulikoel Motorex Sistemna esclusivo Bike Lift che previene If rischio di pericolo efettrico per 'operatore

Bike Lift’s exclusive system that prevents the risk of electric shock for the operator.

Slcurezza Pneumatica
Pneumatic Safety

Rampa per veicoli a 3 ruote
3 wheeled vehicles mmp

DL-AD1

-
Carrello per martinetto Idraulico DL-AD2
{non incluso)
Sliding base for hydraulic jack
(not Included)




Bi kﬁ:&ﬁg Sollevatori a Forbice C €

Scissor Lifts

Slale of the Ar{

Leva Deviatore Flusso
Flow Switch Laver

Attacchi Cinghia Scomevoll

Tie-Down siiding hooks

Cinghia Automatica
inclusa

Auvformatic Tie-Down
included

Culla scomevole di
sollevamento
. Morsa automatica Sliding iifting platform
inclusa
Automatic Whea!
Clamp included

Bike-Lift

UROPFE

G /Tanto | Vewow | Fol ]

POHPA o AR CONPRESSA [A PP

lechnical Data

MTA516-003 POMPA ELETTRO-IDRAULICA
HET.CoNCOMD REHGT

CARATTERISTICHE TECNICHE
Sollevamento verticale a forbice| Sgancio manuale sicurezza

Porta
L]

[Portata 000000000 |
100 cm

ta

19 cm
7

70 cm
210x75 cm
0x94
210x95 cm
:

————————|
230Volt-50z
[ 00ovo-50/60nz_[Giappo
| 1i0Volt-60Hz_[Americs
Potenza | 11kW |
Pulsantiera Manuale

DOTAZIONE DI BASE
Morsa stringiruota W-365 automatica

o
b
=

290kg

I nostri sollevatori utilizzano olio
COREX HLF-D 32 Hydraulikoel Motorex

| —1— | —mm—f11
Owr lifts are equipped with oll
COREX HLF-D 32 Hydraulikoel Motorex

Perno centrale di sostegno f Pin through the central axle

(GhEE ORK)

cIwin-Arms
Q MTA-516

TECHNICAL DETAILS
Vertical scissor system lifting
Maximum Load Capacity
Maximum helght

Minimum height

Safety locking positions
220cm /7,2 ft
350 kg/ 771 Lbs
70em/2,3ft

gight o dra 3Sem/s 1
Overall dimensions (s : i

76,8311 |
280 kg/617 Lbs
I

Available Voltage 230Volt-50Hz
200Volt-50/60Hz Japan
110Volt-60Hz

Manual safety release
500 kg / 1100 Lbs
I00em/ 330
19 cm / 7,4 Inch

|Run-upRamp |  1Pc |
TPc
[Short ie-downs for footpegs | 4P |

Sistema esclusivo Bike Lift che previene il rischio dif pericolo elettrico per 'operatore
Bike Lift's exclusive system that prevents the risk of electric shock for the aperator.

Bracci idraulici in alluminio / Aluminum hydraulic arms




Bikekify Sollevators 2 Fonbice (€
Built 1o Last
i

Stabilitd senza compromessi

Stabiity withowt compromises

Slcurezza a 8 posizioni
8 positions safely

Muovo profilo con angoll tagliati

New “cutted-comers” design

8

Altezra Mac. 130cm

Pistone con barma cromata C45

Jack with chromed C45 stem

Godos Tamto | erons | Fodo |
AS756-002 POMPA AD ARIA COMPRESSA -
AS756-003 POMPA ELETTRO-IDRAULICA ITALY

Jechnical Data

=5 Absolute 756

Sollevamento verficale a forblce]
AtezzaMinma | 1ocom |
Numero Posizioni i Sicurezza | 8
60x36
75x44.5 cm
82x51 em
23092 cm

CENTRALINA ELETTROIDRAULICA
|

Alimentazion! disponibil
[ 200Vo-50/60Hz_|Giappone
| 1iovokeonz_|Amerca

O

__ Split Version

Mo, GO 25459860001

TECHNICAL DETAILS
Vertical scissor system lifting
Maximum Load Capacity 750 kg / 1650 Lbs

130 cm/ 437
19 am / 7,4 Inch
S30R TS S
161x8.5¢my/5ftx3. 3inch

220x85cm/7x3 ft

Weig ¥ 0 g4 [h

ELECTRO-HYDRAULIC UNIT SPECIFICATIONS
P |

Max height 130em/4.3 R

Avallable Voltage 230Volt-50Hz
Comandi disponibili Pulsantiera Manuale] di serie | | 200voit-50/60Hz apa,
I

Hoptegw
s —

7-10 Bar
300Lt/Min HYDRO-PNEUMATIC PUMP SPECIFICATIONS

|
[Bama Fermaruotamoto | 1Pz | ZEIG
Fampa di salita | 1PZ |
All laterali porta oggetti B
Imballo standard - Scat.Cartone con pallet legno STANDARD EQUIPMENT

I nostri sollevateri utilizzano olio T L
COREX HLF-D 32 Hydraulikoel Motorax . | Run-up Ramp

I = - ‘ _ Side tools wings 2 Pcs

<@ NV 8 {29 (EnFE® WORK) tandard Packing - Thick carton w/wooden crate | 280kg/617Lbs
S5SHSE5ETEM

Our lifts are 1. ped ﬂh uill : -
cg;gr:x ..,._F.S"" ;zpﬂvdr:uﬁko-e! Motorex Sistema esclusive Bike Lift che previene Il rischio di pericolo elettrico per lMoperatore
Bike Lift's exclusive system that prevents the risk of electric shock for the operator.

Rampa personalizzata
Branded run-up ramp

Sicura Pneumatica (optional) / Fneumatic Safety (optional) 10



Liftt Sollevatori a Forbice

Scissor Lifls

Bike
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11"hzunup£

BiKke-Lift

UROPE

C€
Built 7o Last

Portata Massima

AltezzaMinima | 19om
[Numero Posizion' di Sicurezza | 8
[Ingombro totale piano di sollevamento | 220x85 cm |
Dimensionesportello GATE |  60x36cm |
[Ingombro totalesollevatore |  230x92cm |

130 750 kg

Fianala rinforzato

Strengthned tabletop

Sicurezza a & posizioni a sgancio
manuale o pneumatica ( optional)
B posifions safety with manual release

or, a5 oplional, with penumatic refeass

CENTRALINA ELETTROIDRAULICA

e
[Alimentazion! disponibil | 230Vol-50Hz | Europa
| 200Voi-50/60z |Giappone_
| iiovol-60nz |America _
Potensa | 1ikw |
[Comandi disponibll __[Pulsantiera Manuale| di serie _

--‘mhm-&"

Gate profondo per la massima COREX HLF-D 32 Hydraulikoel Motorex

accessibilith operativa

Long gate panel offering the

wim oparative accossibilty
Pianale ergonomico
con design registrato @
Ergonomic tabletop with
patented design
11

(T T I - N

7Technical Data

MADE 1M
ITALY

PEODUCT

Absolute 756

__ Gate Version

Design
R0, 002 546986-0001

TECHNICAL DETAILS

Vertical scissor system lifting

Maximum Load Capacity
Maximum helght
| Safety lockingpositions | 8 |

Tabletop overall dimensions 220x85cm/7x3 it
Drop GATE panel dimensions 60x3I6cmy/23x14inch
H il

Overall dimensions 230x92cmy7.5x3 it

ELECTRO-HYDRAULIC UNIT SPECIFICATIONS
e

Avaiiable Voltage | 230Volt-50Hz__| Europe
| Zoovei-50/60Hz | Japan _
| tiovoreomz | UsA |
Power | 1ikw |

HYDRO-PNEUMATIC PUMP SPECIFICATIONS

7-10 Bar

STANDARD EQUIPMENT
Front Safety Bar
Run-up Ramp

Side tools wings
Standard Pa

| 2P|
oy crate | 275kg/606Lbs

Sistema esclusivo Bike Lift che previene Il rischio dl pericolo elettrico per 'operatore
Bike Lift's exclusive system that prevents the risk of electric shock for the operator.

12



Bike-Lift: Sollevatori a Forbice c € Bike-Lift

EUROPE Scissor Lifls

Codice / Itemn No. Versione Model! -
SP756-003 POMPA ELETTRO-IDRAULICA |ELECTRO-HYDRAULIC PUMP| "0
SP756-004/R ELETTR. CON COMANDO REMOTO | ELECTR. WITH REMOTE conTror| I TALY

FRODECT

Absolute 756

JTechnical Data

@)

L J
CARATTERISTICHE TECNICHE S Ide " ' e
Sollevamento verticale a forbice|
Portata Massima 750 kg
Altezza Massima 130 cm
Altezza Minima 19 cm
Numero Posizionl di Sicurezza B TECHNICAL DETAILS
Dimensione plano di sollevamento 220x75 cm Vertical scissor system lifting |
Lunghezza 220 cm Maximum Load Capacity 750 kg / 1650 Lbs
| Dimensione sportello SPLIT 75x44,5 cm Maximum height 130em /4.3 ft
Dimenslone sportello GATE E0x36 cm Minimum helght 19 em / 7,4 Inch
Dimensione rampa di salita B88x44.5x24 cm Safety locking positions []
Ingombro totale sollevatore 230x160 em Tabletop size 220x75cmy/ 7x2. 5t
Sportello Gate | Peso 290 kg E.e_n@mp 220/ 7 1t
Drop SPLIT panel dimensions F5xd4. 5emy/29x1 Finch
y | Drop GATE panel dimensions sax%m.mm
Fermaruote di sicurezza CENTRALINA ELETTROIDRAULICA Run-up ramp size At bxinch|
5 5 Overall dimensions 230x160cm/7. 5x5.2 it
Alimentazioni disponibill 230Volt-50Hz | Europa Weight 290 kg/639 Lbs
200Volt-50/60Hz | Glappone
110Volt-60Hz America
| Pobenza __ 1,1 kW ELECTRO-HYDRAULIC UNIT SPECIFICATIONS
Comandi disponibili Pulsantiera Manuale| di serie
Avallable Voltage 230Volt-50Hz Europe
200Volt-50,/60Hz Japan
110Volt-60Hz UsSA
_DOT.EZIDHE DI BASE Fower 1,1 kW
SRR U S TITRAL 2 PZ Switches available Hand Controf included
Rampa di salita 3PZ
Ali laterali di allargamento 2PZ
Imballo standard - Scat.Cartone con pallet legno 310kg
STANDARD EQUIPMENT
N Front Safety Bar 2 Pcs
I nostri sollevatorl utllizzano ollo ‘ Run-up Ramp 3 Pcs
COREX HLF-D 32 Hydraulikoel Motorex : I?‘ /A8 Side tools wings 2 Pes
E MOTORE) ---’:! [ = _OR ” Standard Packing - Thick carton wywooden crate | 310kg/683Lbs
5 L J L et
Our lifts are equipped with oll Sisterma esclusive Bike Lift che previene If rischio di pericolo elettrico per Foperatore

COREX HLF-D 32 Hydraulikoel Motorex Bike Lift's exclusive system that prevents the risk of electric shock for the operator.

Rampe di salita

Run-up rR_Rmps



T i

130

Jop of 500{3'

Struttura rinforzata per la massima affidabilita
operativa

Strengthened frame ansuring the baest operalive
raliability

Sollevamento massimo 130cm

Maxirmum halght 130cm /4.2 i

Gate profondo per la massima
accessibilith operativa

Long gate panel offering the
maximum operative accassibility

15

Bike-Lift

UROPE

Comcn/mmMo|  Veons | M || (N
MA506-002 POMPA AD ARIA COMPRESSA. [AIR PUMP AT B

Jechnical Data

MAS506-003 POMPA ELETTRO-IDRAULICA | ELECTRO-HYDRAULIC pump| TALY

MASDE-004/R ELETTR. CON COMAN

CARATTERISTICHE TECNICHE

Sollevamento verticale a forbice] |
Portata Massima Stk
Altezza Massima

Altezza Minima

MNumero Posizioni di Sicurezza
Dimenslone plano dl sellevamento
Dimensione ali laterali

Ingombro totale piano di sollevamento
Dimensione sportello GATE
Dimenslone rampa dl salita

Ingombro totale sollevatore

| 8 |
200x8.5 cm

| 220x85cm |
60x36 cm
B2x51 cmi

CENTRALINA ELETTROIDRAULICA

Europa
Glappone
America
Potenza LW |

Comandi disponibill [Pulsantiera Manuale| di sere |

POMPA AD ARIA (PNEUMOIDRAULICA )

Alimentazionl disponibili

Pressione Aria
Consumo Aria

0 Bar
Lt/Min

e |
i
=1

Lk
L=

0

DOTAZIONE DI BASE
Barra Fermaruota moto
Ali laterali porta oggetti

Imballo standard - Scat.Cartone con pallet legno

I nostrl sollevator utllizzano olio
COREX HLF-D 32 Hydraulikoel Motorex ' @/
_..‘_._.__.__._.‘__..___..I.|_.I — I

e W ’ - o SEHSTEM
@, i WREX

Our lifts are equipped with oll
COREX HLF-D 32 Hydraullkoel Motorex

lORK)

FRODECT

Master 506

Gale

Rengistered
Cesign
Moo, 054698 6-0001

TECHNICAL DETAILS

Vertical sclssor system lifting

Maximum Load Capacity 500 kg / 1102 Lbs
Maximum height 130em /431
[Saretylocking positions | & |

Tabletop overall dimensfons | 220x85cm/7x3 ft

ane ensions | 60x36cm/23x14inch
Run-up ramp size '

| B2x51em/32x20 inch |
Overall dimensions 230x92cmy7.5x3 it
([ Welght | 250 kg/551Lbs |

ELECTRO-HYDRAULIC UNIT SPECIFICATIONS

I
|Available Voltage | 230Volt-50Hz | Europe
[ Zo0vol-50/60rz | Japan _
| | 1iovoi-60Hz | USA |
Powar 1r1 kW _

HYDRO-PNEUMATIC PUMP SPECIFICATIONS
-

STANDARD EQUIPMENT

|FrontSafetyéar | 1Pc
(Run-upRamp | 1P |
Sﬁde tools wings _ Pcs

Sistermna esclusivo Bike Lift che previene if rischio di pericolo elettrico per l'operatore
Bike Lift's exclusive system that prevents the risk of electric shock for the operator.

Top of 500’s

16



Bike-Lift: Sollevatori a Forbice c € Bike-Lift

D Scissor Lifts ol

JTough and Reliable
@

N I ——— -
- 7echnical Data
ALy

CARATTERISTICHE TECNICHE

Struttura rinforzata per la massima affidabilty 120 cm

e stabilita operativa TECHNICAL DETAILS

Strengthened frame ensuring the best operative Vertical scissor system lifing

R Maximum Load Capacity
N e
[Tngombro totale pianc di sollevamento | 220x85 cm Minimum helght
Smancions sportello GATE ——
Fabletop Sizc
ATHJOI DO DGERe SORMNIIONS mﬂm Side tool wings dimensions 2008, 5cm/6. 53 :'I‘J'm#r

Sicurezza regolabile a 8 posizion a=h i

82x51cm/32x20 Inch

_— SSsSsSsS

I N e

Pulsantiers Manusie| dl serie | Furope
[ [ 700volr50/60Hz_|_Japen
| tiovor-conz_|_UsA

Mmm

massimo 120cm

Maximum height
e

TaUem /4 1

Hand Control
Gate profondo par la massima
i ML DOTAZIONE DI BASE
FTXITILAT :‘r.-rllu.’lnlL“.”I:-'.:':J'.-.':,- Sama aruota moto m 7-10 Bar
Rempa df sallt (A consumption——————————————[3001e/Mim.
Kkt d ahovomnic T
S PS04 ( " Ali laterali porta oggetti EAE

Imballo standard - Scat.Cartone con pallet legno | 265kg | STANDARD EQUIPMENT
Front Safety Bar | 1Pc |
Run-up Ramp
I nostri sollevatori utilizzano olio ? ‘
N "LEJ-EIN K

COREX HLF-D 32 Hydraulikoel Motorex Standard Packing - Thick carton w/wooden crate | 265kg/584Lbs

Pivoting eode wings kit
PSW-504 oy al )

SHHSTEM

Our lifts are equipped with oll Sistema esclusivo Bike Lift che previene Il rischio di pericolo elettrico per I'operatore
COREX HLF-D 32 Hydraulikoel Motorex Bike Lift's exclusive systam that pravents the risk of electric shock for the operator.

Rampa di salita
Gate scomavole all'intemo del Rear wheal panel slidiing Inside personalizzata
planale the tablatop

Branded run-up ramp

17 18



Bike-Lift:  Sollevatori a Forbice c €

¥
Nevrore Scissor Lifts

Tough and Reliable
@

BiKe-Lift

UROPE

ot oo | Versons | oo ] [
ALY
516003 | POMPA ELETIRO-IRAULICA | LECTRO AYDRAULIC P

Technical Data

Ampio planale che consents interventi in
pieno comfort @ nella massima sicurezza a
stabilith

Wide fabletop that aflows an easy and
comforiable work in tolal security and stability

Sollevamento massimo a
120cm sllenzioso & fluldo

Maximum It helght at 120em
/4 1t silent and smooith

Rampa personalizzata di
salita

Branded FUN=Up ramp

Muove varmici anti-riflattent & resistent
al graffi

Now anti-reflex paints with & higher
scrafch mesiztance

Morsa automatica W-365

W-365 awlomalic clamp

19

Altezza Massima
Ingombro totale piano di sollevamento
[Ingombro totale sollevatore |  230x92cm |

I
[ 200Volt-50/60Hz_|Giappone|
| Tiovot-6omz [Amerca |
Poezm | kW |
| Comandi disponibili__ [Pulsantiera Manuale| di sere |

POMPA AD ARIA (PNEUMOIDRAULICA )
]

710 Bar
300L/Min

[Barra Fermaruotamoto [ 1pz |
Al lateraliportaoggetti | 2PZ
Imballo standard - Scat.Cartone con pallet legno

I nostrl sollevator] utilizzano olio /|
COREX HLF-D 32 Hydraulikoel Motorex — &
a——— — - |'5L\ =] =
SusSTEIMm

=

Owr lifts are equipped with ol
COREX HLF-D 32 Hydraulikoel Motorex

, @——————Barra fermaruota di

sicurezza

Securty wheel-sfop

WoRR)

Max 516
et

TECHNICAL DETAILS
Vertical scissor system lifting
Maximum Load Capacity
Maximum helght

Minimum helght
Safety locking positions

(T E
Tabletop size
Side tool wings dimensions 200x8.50m/6. 573, 3inch

Drop GATE panel dimensions
| Welght | 250 kg/551 Lbs |

ELECTRO-HYDRAULIC UNIT SPECIFICATIONS

.
Avallable Voltage | 230Volt-50Hz | Europe |
| Z00vo-50/60Hz | Japan |
| iiovomeomz | UsA |
Fower | 1ikw | |
Switches available | Hand Control | included

HYDRO-PNEUMATIC PUMP SPECIFICATIONS
e —
300Lt/Min.

STAHDARD EQUIPMENT
EEEET
| Side toofls wings | 2

tandard Packing - Thick carton w/wooden crate | 265kg/584Lbs

Sistema esclusivo Bike Lift che previene il rischio di pericolo elettrico per Poperatore
Bike Lift's exclusive system that prevents the risk of electric shock for the operator.

Sicurezza Pnaumatica
su richlesta (optional)

Pneumatic safaty available

on request foptional)

20



Bike:Lifg Sollevatori a forbice (€

Speed in Action B 7echnical Data
b |

CARATTERISTICHE TECNICHE Gate
Sollevamento verticale a forbice

TECHNICAL DETAILS
) Pianale pid stretto indicato par moto Vertical scissor system Ilifting

120cm

super sportive o maxi scooters Maximum Load Capacity
Narrow tabletop recommended for sport Maximum height
molorcycles and big scoolers Minimum height

Safety Tocking posiions — 5

Tabletop size 210x60crmy/6.8x21t
Side tool wings dimensions 210x12cmy6. Bfted. Finch

Tabletop overall dimensions
Run-up ramp size '
Overall dimensions
[ Welght | 190kg/4i8ibs |

Sicurezza regolabile a 8 posizioni

djustable zafaly at 8 positions ELECTRO-HYDRAULIC UNIT SPECIFICATIONS

: ]
O Avallable Voltage 230Volt-50Hz | Europe |

[ [ o0vor-50/60rz | Japan _
| 110volt-60Hz
(Power | Likw |
Switches avallabla Hand Control

e
300LY/Min.

I nostri sollevatori utilizzano oll
i sollevato ano ollo S tock wm,gs
EGRB( HLF'DE-_ZHrdmuIIkoeI e (S i q tandard Packing - Thick carton w/wooden crate | 205kg/451Lbs |
Gate profondo per la massima @ TOREX e rmm ) | Standard Packing - Thick carton w/wooden crate |
accessibilith operativa sulla P WRJITUKREA ’
Our lifts are equipped with oll Sistema esclusivoe Blke Lift che previene Il rischio di pericolo elettrico per I'operatore

COREX HLF-D 32 Hydraulikoel Motorex Bike Lift's exclusive system that prevents the risk of elactric shock for the operator.

Long gate panel offering the

maximum opéraine accessibility

to the rear wheal Ampila rampa di
salita
Wide run-up ramp
Morsa W-385 automatica
(non inclusa)
W-385 awdomatic wheel clamp

(nod inciuded)

il 22



Bike-Lift: Sollevatori a Forbice C€

)
MevroPE Scissor Lifls

King of Mopeds
]

Struttura robusta ideale per scooters,max scooters
a moto di media cilindrata

Strong frame recommended for mopeds, big scoolers
and medium range molorcyclas

Sicurezza regolabile a 8 posizioni
Adjustable safely af 8 positions

18 CM

Morsa W-385 automatica

W.385 automatic wheel clamp

23

[Codca o Wo. | Versors | o
oo [rowRAreone [roor e -

JTechnical Data

P280-002 POMPA AD ARIA COMPRESSA MADE [N
P280-004/R ELETTR. CON COMANDO REMOTO | ELECTR. WITH REMOTE CONTROL

Pe 2 8 0

Sollevamento verticale a forbice] |

[Portata Massima Nominale | ___350kg___|

B

AtezzaMassima | 120em |

N,
Nominal Maximum Load Capacity

Numero Posizioni di Sicurezza 8 ]
Dimensione piano di scllevamento 200x60 cm Operative Maximum Load Capacity 280 kg / 617 Lbs

Mandimien helgh:
Minimum height
Safety locking positions I
[Ingombro totale sollevatore | 210x84cm | | Tabletop size
[Peso | i50kg | [ Side tool wings dimensions | 200x12am/6. 57ted. Zinch
7

1 200Volt-50/60Hz_| Glappone S
] 110Volt-60Hz |America [ELECTRO-HYDRAULIC UNIT SPECIFICATIONS |
Avallable Voltage 230Volt-50Hz m

Poterza | LikW |
Comandi disponibil Pulsantiers Maruale
S mnten Tomes [ Z00vorr-50/60m | Japan _

| tiovoreomz
POMPA'AD ARIA (PNEUMOIDINOLICA ) Power | Likw ||
- B P i bk
Pressione Aria 7-10 Bar L

300Lt/Min HYDRO-PNEUMATIC PUMP SPECIFICATIONS

B L
Dy '
[All laterali portaoggeti | 2PZ |

[FrontSafetyBar | 1Pc |

I nostri sollevator utilizzano olio [
COREX HLF-D 32 Hydraullkoel Motoresx — ,‘ Standard Packing - Thick carton w/wooden crate | 165kg/363Lbs

] i : (=T IORK)

SUSTEM '

Sistema esclusivo Bike LIt che previene Il Aschio di pericolo elettrico per 'operatore
Our lifts are equipped with oll
COREX HLF-D 32 Hydraullkoel Motorex Bike Lift's exclusive system that prevents the risk of electric shock for the operator.

Morsa W-42 (non inclusa)

W=42 Whee! clamp
(not included)

Ampla rampa di
salita

Wide run-up ramp
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Bike-Lift:  Sollevatori a Forbice C €

UROPE Scissor Lifls

Heavy Duties

h

T Pianale extra-wide 210 x 120 em montato su
/0 struttura rinforzata

Extra-wide tablefop 210 x 120 cm supported by a

Sicurezza regolabile a 6 posizioni

Adiustable zafaly at & positions

*
: (&)
L - ALY
T M.

ket

Doppio farmaruota di sicurezza

Twin safefy wheal stopper

Dopplo pletone

Twin jack system

i

A ERATAN:'R

25

ot oo | verione o || R
G-003/10 POMPA ELETTRO-IDRAULICA ?‘F'EE-‘IP

7Technical Data

G-004/10R ELETTR. CON COMANDO REMOTO PRODECT

CARATTERISTICHE TECNICHE

[Sollevamento verticale a forblce]
AtezaMinma | 19om
[Numero Posizioni di Sicurezza | 6
Dimensione plano di sollevamento | 210x120 cm
82x24 cm

220x120 cm
|Pegg 0000000000000 ]  300kg |

I
[ [200Vom-50/60Hz |Giappone
| 110Volt-60Hz |America
di serie
- |Pedallera | opt
LC-001 Radiocomando Infrarossi

DOTAZIONE DI BASE

Barra Fermaruota moto
°
Dimensioni 232x122x30em | |

I nostr sollevator] utlizzane olio

G l? '~ LLs |:| RK)

| SUSTEM
L

Qur lifts are equipped with oll

TECHNICAL DETAILS

Vertical scissor system lifting

Maximum Load Capacity
Maximum height
Minimum height
Safety locking positions

Overall dimensions 2201 20cmy/ 7. 2xdft
300 kg/661 Lbs

I
230Volt-50Hz
I
| 11ovoit-60Hz |

[ Power | Likw | |
Inciuded
| 1 FootControl | optional |
optional

(Front SafetyBar | 2pPc |

Sistema esclusivo Bike Lift che previene Il rischio df pericolo elettrico per I'operatore

COREX HLF-D 32 Hydraullkoel Motorex Bike Lift's exclusive system that prevents the risk of electric shock for the operator.

salita

Doppla rampa di

T FUnN-Up ramps

Versione OEM Motorax

DEM Motarex varsion

26




Bike-Lift: Sollevatori a Forbice c €

UROPE Scissor Lifls

Heavy Duties T -
¥ ® I = lechnical Data

m POMPA ELETTRO-IDRAULICA | ELECTRO-HYDRAULIC PUMP
G-004/R ELETTR. CON COMANDO REMOTO | ELECTR. WITH REMOTE CONTR

. = o Garden 754

Sollevamento verticale a forbice
750 kg TECHNICAL DETALS

AltezzaMassima T
Altezza Minima Maximum Load Capacity 750 kg / 1650 Lbs

Madmin heigré i30cm /4.2 ft
Pianale ampio per trattorini @ tosaerba ma anche Dimensione plano di sollevamento 220x100 cm Minimum height 19cm/ 7,4 Inch

utilizzato come piccolo montacarichi N L S [ E S —
Wide tabletop for Lawn-mowears but used as well Ingombro totale sollevatore Tabletop size 220x100cmy/7.2x3.21t
B eawavy parts during the Peso | 280kg | |Runuprampsime 0 N @ IS2xdom/2.7ddinch

I 005 O ports Overall dimensions

CENTRALINA ELETTROIDRAULICA (Welght | 280kg/617Lbs |

s
Alimentazioni disponibili | 230Volt-50Hz | Europa | ELECTRO-HYDRAULIC UNIT SPECIFICATIONS
| 200Voit-50/60Hz

I
Sicurezza regolabile a 8 posizioni | 110Volt-60Hz |America | Avallable Voltage 230Volt-50Hz | Europe |

Adjustable safoty at 8 positions Potenza | 11w | | [T | 200Vol-50/60Hz | Japan
Comandi disponibili Pulsantiera Manuale| di serie | | 1i0vok-60Hz

| |Pedaliera | optional | | Power | Likw |
LC-001 Radiocomando infrarossi| optional | Switches avallable
| FootControl | optional
1C-001 Remote Infrared Control
]
300LYMin
I
7108
[Barra Fermaruotamoto = | 2PZ | 300Lt/Min.
[Rampadisalita = 02| 2PZ |
Imballo standard - Scat.Cartone con pallet legno
STANDARD EQUIPMENT
Dimensioni 232x122x30 cm I Front Safety Bar
. . T Run-up Ramp
Doppko feananicl \ ‘ 1 nostri sollevatorl utilizzano olio . ) 165ka/363Lbs
O o mE COREX HLF-D 32 Hydraulikoel Motorex 7.} /| Packing Dimensions 232x122x30¢ 1
Twin safely wheel stopper - . Sbh.FE WORK)|

SHESETEM

Our lifts -are equipped Sisterna esclusivo Bike Lift che previene I rischio di perfcolo elettrico per Moperatore
Struttura rinforzata COREX HLF-D 32 Hydraulikoel Motorex Bike Lift’s exclusive system that prevents the risk of electric shock for the operator.

Strenghtened framea

Doppia rampa di
salita

Twin run-up ramps

( varsione personalizzata Motorex )

[ OEM Motoreax version )

27
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Bike-Lift

UROPE

Doppi fermaruota maggiorati
Oversized twin wheal sfoppers

Sollevatori a Forbice

Scissor Lifls

Quads master

(€ [2aS

Anti-skid rails supplied twin
adiustable whee! stoppers

155cm

Sistema di accesso alla parte inferiore del
velcolo tramite le pedane elevabili @
basculant da 100cm nella parte anteriona
e da 155cm nella parte posteriore

Access system fo the bottom side of the
vahicle by two tilting and elevating raills
from 100cm in the front side and 155cm
in the rear side

29

Codica/MemMo.|  Versine |  Model |
POMPA AD ARIA COMPRESSA |AIR PUMP [ {
Ftwa0: —[ronm e DRALIC b

nica

JTechnical Data

[

[F500-004R [ ELETYR. CON COM. REMOTO [EECTR. WITH RENOTE CONTR| | Gggeeet r

[Sollevamento verticale a forbice] |
Portata Massima [ sookg |
[Aftezza Massima (parte posteriore) | 155cm |
AtezzaMinma | 19em |
Distanza Minima binari (estema) |  10lcm |
| Numero posizionidisicurezza | 3 |

200x130
[Peso 285 kg

CENTRALINA ELETTROIDRAULICA

| Alimentazioni disponibili |  230Volt-50Hz | Europa |
1 200Volt-50/60Hz | Glappone |
| 1i0volt-c0rz | America |
Potena | Likw |
— —Pedailes | optional]

Pressione Aria 7-10 Bar

300L7Min

Rampa di salita

Imballo standard - Scat.Cartone con pallet legno

Dimensionl 205x130x40 cm ]
I nostri sollevater utilizzano ollo / .
COREX HLF-D 32 Hydraulikoal Motorex Z‘ .
B AL L 2 P e T ST R Sb.FE™ WORK
Our lifts are equipped with oll
COREX HLF-D 32 Hydraulikoal Motorex

nella parte infarore del velcolo
consante interventi rapidi ed in
gleurazza & comfort

La massima accassibilith operativa 101 omi

P*ﬂﬁ& ! 48 om !
The maximum accessibilfty fo the -

baottom part of the vehicle for faster
operations in full safely and comfort

TECHNICAL DETAILS

Vertical scissor system lifing | |
Maximum Load Capacity
Maximum height (flat position )
Maximum helght (front end )
Maximum height (rear end)
Minimum height
| Minimum rails distance (Intemal) | 48cm/19inch |
[Weight | 285kg/6281lbs |

|Avallable Voltage | 230volt-50Hz | Europe |
EMVoft-SﬂfﬁﬂHz Japan
| | 1iovom-6o0Hz | USA |
Power | 1ikw |
| | FootControl | optional
optional

STANDARD EQUIPMENT

Wheel Stoppers (2 + 2 adjustable )

Run-up Ramp

Standard Packing - Thick carton w/wooden crate
| Dimension 205x130x40¢cm | |

Sistema esclusivo Bike Lift che previene Il rschio di pericolo elettrico per 'operatore
Bike Lift's exclusive system that prevents the risk of electric shock for the operator.

i |

74 cm
130 &m
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Lifts Accessories

Versioni da Incasso
Floor versions

Sensori di sicurezza inseriti nella forbice

che sl azionano a 19¢m dalla chiusura.

Safaly sensors ane insarted into the scissor sysfam
and activate when at 19cm from complate descaent

Bike:Lift

Sia | modalli Absolute Gate 756 @ Master 506 sono
disponibili nella versione da incasso nel pavimento.
Questo tipo di soluzione rende pid agevole il posi-
Zonamento della moto ed otimizza 'utilizzo dello
spazio intemo dellofficina o della show-room. Su
richiesta possono essara dotati di telecomando ad
infrarossi @ sicurezza pneumatica.

Both fifts Absclute Gate 756 and Master 506 are
available in a speclal version recessed Info the
fioor. This kind of positioning solution makes easier
the run-up of the motorcycle on the labletop as
wall as utifize at itz best the workshop or showroom
gpace. On demand the Mts can be controffed by
an infrared remote control and also fitted with a
pnaumatic safety system.

Accessori Sollevators

ALI DI ALLARGAMENTO EXTENSION SIDE WINGS

Modello Mode/ Codice Item No.

AG-756 / MA-506 SW-756

M-516 / MG-516 /M-504 / MG-504 SW-516

CG-750 ] C5-750 SW-750
& O

SICUREZZA PNEUMATICA PNEUMATIC SAFETY

Codice Item No.

Optional per tutt! | sollevatori
in versione elettronica con comando
remoto

P5-004

Optional for all lifts version electronic
with remote control

Schema dello scavo
Codica |Codica Comica B C
tem No. | Frame Code
[MASDE-D0LF LF-T56 81cm 19.5cm
| AG-003/F LF-T56 Blem 19.5em|
A must-have for show rooms and dealers

Ideale per show room & concessionarie

ALI SPECIALT PER M-516 EXT. WINGS FOR M-516

Ottimizza gli spazi in sicurezza
Optimizes the space with safety

31

Codice Item No.

All basculanti per Max-516 e
Max Gate-516

PSW-504

Pivoting entension wings for
Max 516 and Max gate-516

Modello Registrato
Registered Model

* ytilizzabill anche con modelll M-504 & MG-504
can be used also on models M-504 and MG-504
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Lifts Accessories

GUIDE SCORREVOLI SLIDING HOOKS AND RAILS
Modello Model Codice Item No.
R-400;P-280 RAIL-350
M504-516/MG504-516 RAIL-500
AG-756/AS-756/MA-506 RAIL-750

Guide con agganc scomavoll par cinghle di slcurezza

Side rails with sliding hooks for fle-down fasfening

ESTENSIONI PER VEICOLI A 3 RUOTE

EXTENSIONS FOR 3 WHEEL VEHICLES | Codice Item No.

Modelle Madel

AG-756 SW-SPIDER.

Kit trasformazione par AG-756 par veicoli a 3 ruate
Improving kit for AG=-756 for the use on 3 wheeled vehicles

ADATTATORI IN GOMMA

RUBBER ADAPTERS Endlce Itemn No.
140X120%20MM RA-20
140X120X40MM RA-40
140X120X60MM RA-60

O—

KIT TELECOMANDO INFRAROSSI

INFRARED REMOTE CONTROL KIT LC-001

33

UROPFE

Bike:-Lift

—0

Accessori Sollevators

CINGHIA AUTOMATICA 700EG

Codice Item No.

AUTOMATIC TIE-DOWN 700KG

RTD-&

a 3 ruote

wheeled vehicles

Rampa speciale per veicoll

Special run-up ramp for 3

Applicabile al modelli
Absolute & Max

Suitable for Absolute and
Max [ift models

RAMPA MP.3 75X110CM Codice Itern No.

MP.3 RAMP 75X110CM R-MP3

?

Codice Item No.
TAPPETO GOMMA 33X44.5CM RM
RUBBER ANTI-SKID MAT 33X44.5CM RM
TAPPETO GOMMA 50x16.5 CM RM-SMALL
RUBBER ANTI-SKID MAT 50X16.5CM RM-SMALL

@ Applicabile alle morse W-365
Suiltable for W-365 wheel clamps

PIASTRA AGG. RAPIDO MORSE

Codice Item No.

QUICK SET FOR WHEEL CLAMPS

QRP




Bike:Lift' Accessori Sollevatori Lifts Accessories Bike-Lift Sollevatori Centrall cpptor 1 it

Bfke'kaie

PIASTRA PROTEZ. ANTI SCIVOLO Codice Item No.
ANTI-SKID PROTECTION PLATE PZA

Applicablle a tuth | modelli di sollevators Bike Lift Europa
Suitable for all Bike Lift Evrope it models

PEDALIERA FC-EL Codice Item No.
FOOT PEDAL CONTROL FC-EL FC/EL-CV
PULSANTIERA CON MAGNETE Codice Item No.
HAND CONTROL WITH MAGNET HC
POMPA AD ARLA 200 BAR Codice Item No.
AIR PUMP 200 BAR AP

Sollevafor.
Center llﬂs

FOMPA A PEDALE Codice Itemn No.
FOOT PUMP FP
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Bike-Lift: Sollevalori cenirall C€ Bike-Lift

Nevrore Ccenter Lifts

r ﬂﬂgﬁ ﬂﬂd ﬂ eliab,e Codice / Ttem No. Versione Model _ )
e 5 S (13 s o e 5 - 7echnical Data
KD-003 POMPA ELETTRO-IDRAULICA | ELECTRO-HYDRAULIC PUMP Ilﬂ-}:

POMPA AD ARIA (PNEUMOIDRAULICA )

ACcasso : tivo a 60 s.u moto & quad ——

7-10 Bar

380" operative acce r motorcycles and quads

Consumo Aria

300LL/Min |

DOTAZIONE DI BASE

Imballo standard - Scat.Cartone con pallet legno 130kg

Dimensioni 225x188x30 cm

I nostri sollevator utilizzano olio
COREX HLF-D 32 Hydraulikoel Motorex

.{__'-. i a ,.'E;. E‘ :

CQur lifts are equipped with oll
COREX HLF-D 32 Hydraulikoal Motorex

Altezza massima 130cm con
plana stabilith e sicurezza
heighi 130 fy

EnFE

)

% SLHIESETEM

KD-004/R ELETTR. CON COMANDO REMOTO | ELECTR. WITH REMOTE CONTROL
[ 4
o Kodiak 500
CARATTERISTICHE TECNICHE
Sollevamento verticale a forbice| TECHNICAL DETAILS
Portata Massima 500 kg Vertical scissor system lifting |
Altezza Massima 130 cm Maximum Load Capacity 500 kg / 1102 Lbs
Altezza Minima 19 cm iaxfmum height 130cm /4.3 ft
Numero Posizionl di Sicurezza 12 Minimum height 19 cm f 7.4 Inch
Dimensione plano di sollevamento 45x33 cm Sarety locking positions 12
Ingombro totale scllevatore 190X78 cm Tabletop size 45x33cmy/ 1. 5x1ft
Peso 110 kg Overall dimensions 190x78cm/6x2.5 it
Weight 110 kg/242 Lbs
CENTRALINA ELETTROIDRAULICA
ELECTRO-HYDRAULIC UNIT SPECIFICATIONS
Alimentazioni disponibili 2_3le_t-50iiz Europa
200Volt-50/60Hz | Giappone Available Voltage —230Volt-50Hz | Europe
110Volt-60Hz | America 200Volt-50/60Hz Japan
Potenza _ 1,1 kW 110Volt-60Hz UsA
Comandi disponibili Pulsantiera Manuale| di serie [T 1,1kwW
Switches available Hand Control included

HYDRO-PNEUMATIC PUMP SPECIFICATIONS

Alr Pressure 7-10 Bar
Alr consumption 300LL Min.
STANDARD EQUIPMENT

Standard Packing - Thick carton w/wooden crate | 130kg/286Lbs

Package Dimensions 225x188x30cm

F.3x6.1x1 ft

IWORK)

Sisterna esclusivo Bike Lift che previene il rischio di pericolo elettrico per 'operatore
Bike Lift's exclusive system that prevents the risk of electric shock for the operator.




Bike-Lift

""Eunnp.s

Maniglia di

Detachable
camying
handia

Soflevaltori centrali

Cenfter Lifts c €

Smart, Handy & Powerful
@

Pianale amplo 53x36 con
tappeting in gomma antiscivolo
Wide tabletop 53x36 with
rubber anti-skid mat

i
Potente cilindro con capacita
di 400 kg

Powerful Jack with 400 kgs
lifting capaciy

Maniglia sgancio blocoo di sicurezza

Safaly lock relaase handle

Aggandi per cinghia di sicurezza |

H'r,'-:-:t for te-down fastening

80em
Max.

23cm
& Min.
Sostegni per pompa a pedale in
riposo w— Ructe in PVC
Supports for fool pump when PVC wheals
Lo o TR
39

Code /TomWo. | Verdors | o ]| R
W00 [pommareone [roorrme et
HQL-003 POMPA ELETTRO-IDRAULICA | ELECTRO-HYDRAULIC PUMP PEQDUCT

Technical Data

HOL 400
Mini Liff

400 kg / 880 Lbs
80cm/ /261
23 em / 9 Inch

CARATTERISTICHE TECNICHE

TECHNICAL DETAILS

Vertical scissor system lifting
Maximum Load Capacity
Maximum helght

Minimum helght

Safety locking positions
Tabletop size

Rubber Mat size

Overall dimensions version 001
ansions version 00

CENTRALINA ELETTROIDRAULICA Welght 65 ka/

230Volt-50Hz

— | 200Volt-50/60Hz | Glappone
| | 110Volt-60Hz |America
Pulsantiera Manuale

[ [eedallern | optionar]

8
g
8
=
bt
u

A
5x33cm/17x13inch
/2.5x1.6ft

2.8x 1.6t

28
i

E

ELECTRO-HYDRAULIC UNIT SPECIFICATIONS

_,.
| Zoovoir-50/60m | Japan |
| tiovoreomz | usa |
Power | 11kw | |
1 Foot Control | optional

DOTAZIONE DI BASE

Tappetino In gomma antiscivolo
Maniglia di trasporto | 1PZ |
Imballo standard - Scat.Cartone con pallet legno

I nostr sollevater utilizzano ollo
COREX HLF-D 32 Hydraulikoel Motorex

Rubberant-skidmat | 1P |
Our lifts are equipped with oll
COREX HLF-D 32 Hydraulikoel Motorex

Versions con pompa
alattro-idraulica

Version equipped with
electro-hydrawlic pump
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Bike-Lift Sollevatori centrali C€

Center Lifts

"‘hlsununz

Codice /Trem Mo, =

| Mod | :
L X Gisw  |vesonewoo [WororoaEree |yt Technical Data
[csog | AQuo T
O

Max.

CFL-500/Q VERSIONE QUADYATY ATV/QUAD TYPE FREGDUCT

500 k.
4 e - (Of - (M)

. CFL-500  Altezza min/max / Helght min/max
Cruisers&Cusitom CFL-500/Q_Altezza min/max / Helght min/max

Lunghezza / Lenght | d4lem |
Portata Massima
Azlonamento
Posizioni di Sicurezza a3

[Coa/TomWo. | Vewions | Fod |
CILINDRO IDRAULICO A PEDALE | HYDR. JACK WITH FOOT PEDAL

Handy X-Lift QP—
O

[PortataMassima | 160kg |

8 em
Min.

Quad & ATV
55 cm M’e -L:’{T PVC cover

Max.

Ruota con frano
Braked wheels _-
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Bike-Liftt Sollevatori centrali

Center Lifts

"“'Eunnp.s

Importante
Warning

Quest sollevaton contrali devonso essens
azionati con Mausilic di una chiave da
24mm manualmenta, NON utilizzare mai
pistole ad impulso pneumatiche o alet-
friche perché danneggerabbaro la filet-
tatura della barra di sollevamento.

eumatic nor alecinc
5 it would damage the

flinyg permanenty.

C€ 65

35cm

Max.

8,5 cm
Min.

43

Bike-Lift

1 UROPrE

G /T -
el === 8 TJechnical Data

R T
[MCL-30 [SOLL. CENTRALE MECCANICO | MECHANICAL CENTER LIFT | | rrosec:

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL DETAILS l

Larghezza / Width

Altezza min/max / Height min/max
Lunghezza / Lenght FASTEN

Portata Massima ]

THE WMOTORCYCLE
Azionamento BEFORE LISIVGE
THIS EQLIPMEVT

Codce /o Wo | Versone | o ]
MCL-20 SOLL. CENTRALE MECCANICO | MECHANICAL CENTER LIFT

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL DETAILS

ASSICLRARE W . Larghezza / Width

l;iplf.;ﬁféf ”T’;}? MADT 1N Altezza min/max / Height min/max
e ITALY  [Tunghezza / Lenght
OUESTO ATTREZZO PAGDECT ng / Leng
LEANEEER Portata Massima

Azlonamento

L I R
[MCL-03A  |SUPPORTI OPZIONALI MCL 20 | OPTIONAL SUPPORTS FOR MCL 20

W 17 -
- e
i —
- 5 ﬂ‘ :
o 4 ] e =
\ . % ﬂ _ m—
Supporti opzionali necessari ‘ r - 5
quando non & possibile alzare la d 1 .1
moto cantralmente @ bisogna quindi /’ % I — LY
lavorare direttamente sulla parte inferiore : ¥ 4 "2 ;*;‘i—- 'E._'—““-
del telaio. \ i .

_,-/
Optional adapfers and supports to use when / ] " ]
it is not possible to lift the motorcycle by its centre - —— 'y

and so it is necessary to work directly on the botfom
part of the frame



tro.l ift; Morse Fermaruota
B 1 kew*&.{g.g Wheel Clamps

[Codlc Ttom No. | Versone | Moo | Technical Data
| | =

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL DETAILS

o 1in Wheel Dameter | et | [ omNo. | Versone | oaer |
Dimensioni / Dimensions 36x61x%40.5 cm Cica ) e o Nerwions

Peso 7 Weloht S | R
Azionamento / Operatvity AUTOMATIC | | [W38S | MORSAAUT. REGOLABILE | AUT. ADJSTABLE CLANP|

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL DETAILS

T Apertura Massima

ITALY
| Azlonamento [ Operativity |

3 Diverse regolazioni in altezza 7 Diverse regolazioni in lunghezza
2 Diffarent height adjust T Different length adjust

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL DETAILS

.
AperturaMassima | 225mm |
|Maximum openingrange | 225 mm_|
AperturaMinima | Gomm |
Minimum opening range | 60mm |
Azionamento / Operativity [ MANUAL |

Regolazione del montante anteriore
in base al diametro ructa
Adjustable front holder acconding fo
the wheal diameter
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Bike-Lift Morse Fermaruola
B i Wheel Clamps

Codice /Tem No. | Versione [ Hodel | ' Jechnical Data
I Mgn

(W-365 | MORSAAUTOMATICA  [AUTOMATIC WHEEL CLamp | TTALY
O -
CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL DETAILS

|
AperturaMassima | 205mm |
Maximum opening range | 205mm |
Apertura irima ol [T | Verone |l |

Minimum opening range - r ]
AUTOMATIC W-32 N MORSA PNEUMATICA | PNEUMATIC CLAMP

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL DETAILS

MADE Y Apertura Massima

ITALY
Minimum openingrange | = 55mm |
Azionamento / Operativity

L I e R R
Ganasce in alluminio con | |
sisterna brevettato (W-34N | MORSA MANUALE MANUAL WHEEL CLAMP

Aluminiurn faws mounted on
the patented system CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL DETAILS

.
Maximum openingrange | 215 mm

@ sisterna Pneul
di chiusura
Pneumatic locking
System
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Bike-Lift: Arredo Officina Bike-Lift: Arredo Officina

UROPE Workshop Furnitures UROPE Workshop Furnitures

L A - — ) =
y e ~ IHEE o= =lm=!
(NG | — —) =@l
I e -:II L -l_-l_:__é- ]
e N b3 !

Larmedamento delfoffficing & ur
elemento essenzigle in una modeamnma
struttura df assistenza e Aparazione moto.
Modoffex & I partner ideale con cuf condfvidere e
svifuppare le vostre fdee e la vostra visfone df officing
funzionale e moderna. Dalla progetiazione alla reallzzazione of
part! speciall, sagome personalizzate che seguono fo schema strutturale
defl vostro spazio; ogni deltaglie cresce da semplice idea a prodotto fnffo ed
assambiato s posto. Questo & Modoffex, I mode plt semplice con ewl un’ides divents
una realta funzfonale, accogiiente e proguttiva.




Bike:Lift

Arredo Officina

Workshop Furnitures

MOWO=1 =x

Dimensioni 200x70x90H cm

Modularita con banco MF-BL 2000

Dimensioni 200x70x90H cm

[
Dimensions 200x70x90H cm Dimensions 200x70x90H cm
Codice MF-BL 2000-1 ‘ I I Codice MF-BL 2000-3
Solo riplane 1750x695mm | | Ripiano+Cassettiera
Item Mo. MF-BL 2000-1 I I Item No. MF-BL 2000-3
Shelf only 1750x695mm I I Shelf + Drawers Module
| |
[ |
N a 2 |,
— 0 Codice MF-BL M3 Codice MF-BL M6 ;{ }- ——
[ —— Medulo Vano Sportelle  Module Rotolo Carta - ——
Ttern Ho. MF-BL M3 Ttem Mo. MF-BL M6 —— =
e Tool Tray Module W/Door  Paper Roller Module
Codice MF-BL M1 — I ;_..} 1 m MF-BL M1
Modulo 7 cassett! l_ Codice MF-BL M4 Codice MF-BL M7 i EANULE 7 ot
Item No. MF-BL M1 . || Modulo Bidone Modulo Olio Itam Mo, MP-8L M1
N Ttem Mo. MF-BL M4 Ttem No. MF-BL M7 et
[ T ——— | Littier Modube Ol Madule ———
[ S — I ——
Codice MF-BL M5 Codice MF-BL M8 ~ 4{
: Modulo 2 Riplani Modulo Ara/Elettricity || - =
Codice MF-BL M2 1 joe MF-BL M2
oo ot Mo i k¥
Item Mo, MF-BL M2 Ttemn No. MF-BL M2
5 Drawers Module 5 Drawers Module

51

Bike:Lift

Arredo Officina

Workshop Furnitures

e

MF-BL M7

MF-BL M8

R ——_—1

| MF-BL M6 | MF-BL M3
C) )
- I : | MF-BL M4
)
I | MF-BL M5

|MFB-LH1 |
—— MF-BL M3
T —
IMF—BLH: - I | MF-BL M4
| |.
[ L
— 1|
U 1] . I -
| MF-BL M5
_I MF-BL M1 |[———— |MF-BL M2

—— —

RIFIANO DA 1066MM

POSSIBILITA’ DI INSERIRE LA CASSETTIERA
A SINISTRA CON RIPIANO A DESTRA O
CASSETTIERA A DESTRA CON RIPIANG A
SINISTRA

MOV =L =x




Bﬂ@;{,ﬂ Arredo Officina Bfke‘@ ift Arredo Officina

Workshop Furnitures Workshop Furnitures

MODO~_c=x

Modularita con banco MF-BL 1620 | r A

I ! ] : I“F'BL it i I e RIPLANO DA 688mm posizionabile a destra
f | - 1 —_— o sinistra della cassettiera scelta
I | I I — ———
| | ! I S——— B ———
i | | | — |
I | —— —
I I
II I I I. |- !
Dimensioni 162x70x90H cm 0 Dimensioni 162x70x90H cm
Dimensions 162x70x90H cm Dimensions 162x70x90H cm :
Modularita con banco MF-BL 1000
Codice MF-BL 1620-1 ‘ ! . ] Codice MF-BL 1620-3

Solo riplano 1375x695mm |

Item MNo. MF-BL 1620-1 [
Shelf only 1375x695mm |

\ Ripiano 688mm+Cassettiera — = (- )

Item MNo. MF-BL 1620-3 [ -I | P
\ Shelf + Drawers Module I | | II

| | I ! I

. I I |

1-| i | L ]
Dimensioni 100x70x90H cm

MF-BL M6 MF-BL M4 [ I . I MF-BL M3 Dimensions 100x70x90H cm | mreLm MF-BLM2 |
. - Modula Rotolo | | Modulo [ Modulo Vane —_— —
— — = Carta Bidone . 0 Sportello T
e T Paper Roller Litter Tool Tray Module Codice MF-BL 1000-1 —— |
Mocela = Module || : W/Door Solo ripiano 750x695mm ———— | ———
Itern No. MF-BL 1000-1 - [ e — e —
FEEESEE —— Shelf only 750x695mm - ee— |
S ! [
Codice MF-BL M1 Codice MF-BL M2 MF-BL M5 .|| MF-BL M7
Module 7 cassett! Modulo 5 cassetti Modulo O | | mostiaiona ' 3 , B '
Ttem Mo. MF-BL M1 Item Mo. MF-BL M2 2 Riplani | |
7 Drawers Module 5 Drawers Module Open tray I
Module I | |
[ I |
| T | I |
' . ! I o
| l [ i |
| ; e | )  § T T 1
I g [;1 e MF-BL M& — ; - i
| | O [remes ttoreee | [ e
I URERER i —
MF-BL M1 MF-BL M2 ! Moskin
= 1
— MF-BL M3 MF-BL M4 MF-BL M5 MF-ELM7  MF-BL M8
e | Modulo Vano  Modulo Modulo Modulo Olie  Modulo Aria
Sportelio Bidone 2 Riplani Oil Module  /Elettricith
Tool Tray Module Litter Open tray AlrfElectricity
W/Dgor Module Module Madule




Bike-Lift Arredo Officina Bike:-Lift Arredo Officina

Workshop Furnitures Workshop Furnitures

RO EE L < j MF-PA1000-01
' = I ' — x Pannello porta attrezzi. 100x81x5cm
A A A A = - - A— o :

Wall Tools Grid 100x81x5cm

MF-PA1620-01

Pannello porta attrezzi, 162x81x5cm
Wall Tools Grid 162x81x5cm

ANGOLI ED ACCESSORI/ CORNER AND ACCESSORIES

MF-PAZ000-01

Pannello porta attrezzi. 200x81x5cm
Wall Tools Grid 200x81x5cm

. 1995 e E 1615 . - 995 _

MF-MA1500-01

_ Mobile porta attrezzi con tapparella
Bike—[,iftf 4 di chiusura in alluminio e serratura.

Dimensionl 1500x1000x200mm
Disponibile solo colore Nero con tappa-
rella alluminio.

Tool tray wall top chest with aluminium
sliding panel and lock. Dimensions 1500x
1000x200mm. Available only in Black with
aluminium panel.

MF-MAZ000-01

Mobile porta attrezzi con tapparella

di chiusura in alluminio e sermatura.
Dimenslonl 2000x1000x200mm
Disponiblle solo colore Nero con tappa-
rella alluminio,

| [ “J Tool tray wall top chest with aluminium
sliding panel and lock, Dimensions 2000x
1000x200mm. Available only in Black with

3 GANCI PER PANNELLI aluminium panel,
TOOL TRAY HOOKS

MF-PANG-800 MF-PGANG-01
Plamo ad angolo. Dimensionl S00x800xE0mm Copertura In gomma stampata anti-ollo per plano ad
Comer shelf, Dimensions S00xB00x60mm angolo MF-PANG-880.Dimensionl 795x735x6mm

Ol resistant mowlded rubber cover for MF-PANG-580

comer shelf. Dimensions 795x795x6mm

-85 _
695
695

1 1 |
| | |

w w w

MF-PG2000-01 MF-PG1620-01 MF-PG1000-01

Copertura in gomma stampata anti-olio per banco Copertura In gomma stampata anti-olio per banco Copertura in gomma stampata anti-ollo per banco
MF-EL 2000 Dimensioni 1995x695x6mm MF-BEL 1620 Dimensioni 1615x695x6mm MF-BL 1000 Dimensioni 995x695x6mm

Ol resistant moulded rubber cover for MF-BL 2000 Olf resistant moulded rubber cover for MF-BL 1620 Ol resistant moulded rubber cover for MF-BL 1000
workbench. Dimensions 1995x695x6mm workbench. Dimensions 161 5x695x6mm workbench. Dimensions 995x695x6mm

N )| [P |

800

MF-GPPLAST-01 MF-GPPLAST-02 MF-GPPLAST-03 MF-GPPLAST-04
DIAM. Smm L=35mm DIAM. Smm L=55mm DIAM,. Smim L=25mm DIAM. S5mim L=40mm
T Conf. 200pz/Box 200pcs Conf, 100pz/Box 100pcs Conf. 100pz/Box 100pcs Conf. 100pz/Box 100pcs
I —
o | = ol .
2] = - : 7
== n MF-GPPLAST-05 MF-GPPLAST-06 MF-GPPLAST-07 MF-GPMETAL-01/P ©5mm L=100mm
= DIAM. Smm L=35mm DIAM. S5mm L=38mm DIAM. 5mm L=50mm Conf, 100pz/Box 100pcs
NI Occhiello Bmm/Eye 8mm  Occhiello 14mm/Eye 14mm H.=45mm MF-GPMETAL-02/F O5mm L=150mm
il Conf. 100pz/Box 100pcs  Conf. 100pz/Box 100pcs Conf. 100pz/Box 100pcs  Conf. 50pz/Box S0pcs
¥ MF-GPMETAL-03/P O5mm L=200mm
e Conf. 50pz/Box 50pcs
ME-PU-U LS MF-VATRASP-01 MF-VATRASP-02 MF-BPPUNTE-01 MF-GPPLAST-08
Pannello personalizzabile di unione banchi, Dimension! 190x25x825mm Pannello ad angolo di unione banchi, Dimensioni 95/140/95x25x825mm DIM. 105X105x45mm DIM. 125X125x65mm DIM. 35X65X3Smm DIAM. 30mm H.75mm
Branded workbench connection panel. Dimensions 190x25x825mm Corner connection panel. Dimensions 95/140/95x25x825mm

55 56



Bike-Lift Arredo Officing Bike:-Lift Arredo Officina

UROPE Workshop Furnitures UROPE Workshop Furnitures

MF-5P1500-01 .

Scaffale per pneumatici appositamente studiato per lo
stoccaggio delle gomme per moto e scooters, 1 rpiani
' — I - E x sono regolabill In 13 posizionl diverse.

Dimensionl 1500x2350350mm

Tyres shelf, specifically designed for the storag@ERmMEIORC) cle
MF-PD2000-01 and mopeds tyres. The shelves are adjustable in'W3 different

positions, Dimensions 1500x2350x350mm |
Parete divisoria attrezzata con pannello porta attrezzi a due facce
e due riplani. Dimensionl 2000x15940x350mm

Double sided tool tray wall with shelves. Dimensions 200x194x35cm

MF-CO670-01

Carrello da officina con 3 riplani. Dimensionl 670x875x370mm
Workshop trofley with 3 shelves. Dimensions 670x875x370mm

MF-CO900-01

Carrello da officina con 3 rplanl. Dimensionl 900x1100x650mm
Workshop trolley with 3 shelves. Dimensions 900x1100x650mm

37



Bike-Lift Arredo Officina

“EUROPE Workshop Furnitures

M= =X

= A A amm—

VASCA LAVAPEZZI CABINATA / CABIN PARTS WASHER

CAPACITA" 100kg

DIM. INTERNE &00XE800mm
CALORE 1500w

POMPA  1000Lt/Min 26W EPE
TEMPERATURA 40°C
RIEMPIMENTO 80Lt
MATERIALE ACCIAIO AISI 304

CAPACITY 100kg

INTERNAL DIM. 600X800mm
HEATING 1500W

PUMP 1000LL/Min 26W EPB
TEMPERATURE 40°C

FILLING QUANTITY 80Lt
MATERIAL 5.STEEL AISI 304 TYPE

MF-PW1000-01

Cabina vasca di lavaggio. Dimensioni 103x70x11%cm
Cabin parts washer.Dimensions 103x70x119%m

Bj’ke;yftﬁ Arredo Officina

“euRoPE Workshop Furnitures

Bike-Lift

MF-CA2274-01

Colonna Totem standard.
Dimension] 149x55.2x227.4 cm
Standard Tobem column.

Dimensions 149x55.2x227.4 cm
| MF-CA2274-02 :

-2 . Colonna Totern con vani ad angolo it L .
— Dimensionl 150x69.6x227.4 cm

Totem column with comer cabinets. !
Dimensions 150x69.6x227.4 cm

- 510

J-—-I
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Cavalletti Black Ice

Black Ice Paddock Stands

Bike-Lift

""Eunup.s

MADE M
ITALY

PREQDICT

CARATTERISTICHE TECNICHE

Larghezza Max. / Max. Width
Larghezza Min. / Min. Width
Altezza / Height

Lunghezza / Lenght

Peso
ITALY

Black Ice *

A”te,' ior e - ng”t Staﬂd CARATTERISTICHE TECNICHE

Larghezza Max. / Max. Width
Larghezza Min. / Min. Width
Alterza / Helght

Lunghezza / Lenght

Tubolara in E22/CR252
con diametro 40001, 5mm
pil robusto & pid leggen
Steal EZ20/CR252 type

M TITT

. | | Codice / Item No.

MADE IN

Codice / Item MNo. Meodelle / Model Tipa/Type
I R

[BISF_ |Supp. forchetta brevettato
V-Shaped adapter - patent | REAR |
[BI-SG [Supp. in gomma brevettato
Rubber adapter - patent | REAR |

Codice / ITtem No.
I

Usare Il cavalletto anteriore S0LO se
gia posizionato il cavalletio postenore

Liza the front stand ONLY If the rear

stand hag bean po

~

sitioned first

Ruota in PU da 12 cm diametro

PU wheals 12 cm diameder

61

lechnical Data

Posteriore - Rear Stand

* supportl non Inclus! / adapters not included

ANTERIORE _'DHI STAND

TECHNICAL DETAILS

Modelfe / Model

]
BI-SC Supp. a cono brevettato
BI-5C Underfork adapter - patent

BI-SC

24 cm
| _38kg |

Tipo/Type

1
| FRONT |
7
7

62



Bike-Lift/ Cavalletlr Anteriori

Tevrore Front Paddock Stands 1 /. Ca

e s [Codce/ Tem to. | Versone | '
- . < ww  l€CHNICal Data
RAL 9005 BLACK  RAL 3002 RED
: E CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL DETAILS
Usare il cavalletio anteriore SOLO se Larghezza / Width O r |
gid posizionato il cavalletio posterions i Altezza / Height

Bike-Lift

I"'-'EHRDFE

Usza the front stand ?HI‘.‘?"‘ if tha rear Lunghezza / Lenght i
stand has bean positioned first Peso Aﬂfﬂﬂﬂf‘ﬂ = Frﬂnt s&?ﬂd
| [Cooe Wom Mo | Versione | ol |
i"_n-. .. B Y = . " CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL DETAILS
" possibie realtzzare i colorl RAL ; Larghezza / Width
su richiesta per lots minimi di ~ ) \ S Altezza / Height
produzions, sia per il tubolane che per i g Lunghezza / Lenght

on devnand and for MOO

fian, bolfh for the pipe and

et

[y
e winead TyTe

- -
Supporti - Adapters s P\ L . ES,- 0-”

Anteriore - Front Stand

Supporti inclusi / Adapters included

SBG-10/P

63 &4



Bike-Lift Cavalletti Posteriori ; £t - C' z

Teurore Rear Paddock Stands

Jechnical Data

CARATTERISTICHE TECNICHE

Larghezza / Width
Altezza / Height
Lunghezza f Lenght
Peso [ Welght

' [ CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL DETAILS
.

d ITALY [Larghezza / Width [ S5am

O rowci [ Altezza / Height [ siem |

. [Lunghezza /Lemght | 71
Posteriore - Rear Stand

NOTTOLINI IN ALLUMINIO NOTTOLINI IN ALLUMINIO Codico/MomWa.| _ Vermone |  Meded |

ALOFINIUF BOBBINS ALURINTUN BOBBINS
IR = ROSSO/RED — T Y

RAL 9005 BLACK le ruote. b\ 4 /B = BLU/BLUE

d\ ther : ) JT = TITANIO/TITANIUM M8 = SUZUKI/HONDA/DUCATI
it e ST - /N = NERO/BLACK M10-KAWASAKI

— S
M10 NA-M10/K S '
ONLY FOR KTM MOTORCYCLES

RAL 3002 RED

4 M6 l|F M8
l|:l

NA-M6/N NA-M8/N NA-M10/N
NA—MEITI l I I ’ I

NA-M8/T NA-M10
@ T

MNA-MG/B NA-MB/B MNA-M10/B

—0 —9n =i

NA-ME/R NA-MB/R NA-M10/R

*support] inclusi
adapters Included

65 (13



Bike-Lift Cavalletti Posteriori

Mevrore Rear Paddock Stands

HON montare sulla moto quando

1 cavalletio & in uso

DO NOT stay st on e molorcyole
stand i% in uss

®  7echnical Data

ALY
I}
CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL DETAILS O
|

Larghezza / Width : :

Altezza / Hlght | | Posteriore - Rear Stand  Fxfrg | ow
Lunghezza / Lenght

Peso / Weight 37kg

RS-18/F
O / . [ CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL DETAILS
RS-18/S  iil=r
rropvct | Altezza f Helght

) 4 25 W Posteriore - Rear Stand peso [ Weight .
VL rTAN N L - Supporti inclusi - Adapters included
Colori Standard Ry Y ol
Factory Colors 5 i A . /O
CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL DETAILS O

Posteriore - Rear Stand

RAL 9005 BLACK o ruote.

e ” 4 Larghezza / Width T
o — A | VS RN P

Peso / Weight |_28ka | Triumph Scrambler

RAL 3002 RED

*support] Imclusi
adapters Included

*support] Inclusi
adapters Included
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Bike-Lift

"11"h:unnpi:

Cavalletti Posteriori
Rear Paddock Stands

NON montane sulla moto quando
Il carvalltio & in uso

DO NOT shary sit on the moloreycle
when ithe stand s in use

*syupporti NON inclusi
adapters NOT Included

Bike-Lift

111"-: UROPE

Codice / Item No.

REAR STAND FOR

Larghezza / Width | 40cm |
Altezza MIN.-MAX. / MIN.-MAX. Height
Lunghezza / Lenght
Peso / Weight BETT

‘RS-S =

ITALY

FRODUECT

Posteriore - Rear Stand

T I

/Ca

Jechnical Data

M-A;."E N

Versione
[ | —— A
I
CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL DETAILS o

Posteriore - Rear Stand

Godce /T No. | Versone | hodel |
I T
[RS-s | PER SCOOTERS FOR MOPEDS

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL DETAILS

|
Larghezza / Width

Altezza / Helght | 33cm |
Lunghezza / Lenght
Peso / Welght

| o | wwswo | Fasy Mover ”E'M =

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL DETAILS

e
Torghezza/wWidth | &5om |

®  Posteriore - Rear Stand

MADE IN
ITALY
PRODUCT




Bike-Lift: Cavalletti Posi. Monobraccio Bike-Lift ~njca

W evrore Rear Swing Arm Paddock Stands eurore

Cowrmne] v | ww | @  Jechnical Data

[R-ie | rostmonosmaccio | RearswanG AR sTanp | ITALY

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL DETAILS I J

[Larghezza /Width | ascm | .

R e ey Post. Mﬂnabramm Rear Swing Arm Stand

Peso / Welght [ S56ks | Codice / Tem No, | Versione | Model |
| | [ swmoarw |

ﬁs ’6/” | | CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL DETAILS
'M.H.D IN
| 42cm |

pec: | Altezza [ Helght

Post. Monobraccio DESTRO Tingheza 7 Larght
Rear RIGHT Swing Arm Stand Peso { Welght

Codca Tiom Mo, | Versone | oda ] |
BMW R1200 G5

PMeizok  [eMW
PMD-01  Jovcam ]
[PMD-01/R  |oucam 00000000000 |

per post. Honobraccio

for Rear Swing Arm Stand

PMM-01 MV AGUSTA-DUCATT 1098-DUCATIT STR.FIGHTER
42mm DIUCATT 1198

(PMT-01 | TRIUMPH - KTM SUPERDUKE

FMB-650 PMB-1200 PMB-1200-K

e t— - — 2 { i s —— JI:
PHMD-01 PMD-01-R PMD-98/40
L ' —— . o ..\. -I.
R —— y p
PMH-01 PMH-CB-08 PMM-01

FMT-01

7l 72



e-Lift

MevroPe

Bike-Lift Cavalletti Centrali

Tevrore Center Paddock Stands

[1/ca

___________ - 7echnical Data

DO NOT stay s on the molorcycle
Wi the stand 5 0 USe MADE IN
ITALY
2 .._._’-. d FRODEUCT
: I}
) CARATTERISTICHE TECNICHE 0

Larghezza / Width :
Altezza / Helght Cav. Cenfrale Center Stand
Lunghezza / Lenght

Peso / Welght

CARATTERISTICHE TECMICHE
?-;-ai? Larghezza / Width
PEODACT Altezza Min.Max. / Min.Max. Helght

* Parni NON Inclusi Cav. Centrale Center Stand Lunghezza / Lenght
included P‘ﬂl‘h’ﬂ l|il HBI I—Wd

Fins NOT |
Codes /e o
MADE | I

Cav. Centrale Center Stand

CS-Up

Permo Universale

Universal Pin

Importante

pernl per Honda VFR1200 Warning

Plns for Honda VFRIZ00

- - Quasti sollevaton centrall devono assens
! azionati con lausiio di una chiave da
24mm manualmenta, NON utilizzare mai
pistole ad impulso pneumatiche o alat-
triche perché danneggerebbero la filet-
tatura della barma di sollevamento.

CS-VFR

f Da sal in action
am spanner. DO
s e |I"_ or

74
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Bike-Lift Cavalletti Centrali ike-Lift: ~nica

5 lEvaoes Center Paddock Stands ¥ iusoks

Codee [T o | Voo | Hod | /
[ | | N— Mﬁn 7echnical Data

CFL-500 | VERSIONE MOTO MOTORCYCLE TYPE ITALY
PRODUVCT
-
CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL DETAILS O

[orghema/Width | 38em | Cav. Centrale Center Stand
[Lunghezza/tenght | atcm |
[Portata Massima / Max Load | 500kg | Codce/TtemNo. | Versione | Model |
(O

- | | CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL DETAILS

)7 -
N i
[Portata Massima /Maxoad | 160kg |

Cav, Centrale Center Stand

(T e I Iz e
1 = -
ITALY

Molle di aggancio di sicurezza / Safety springs

FRODECT

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL DETAILS 6’3';‘ w”rral‘ﬂ ceﬂ-!ﬂr Sfﬂnd
Larghezza /Width | 38cm |
Portata Massima/Maxload | 500kg |
| Posizioni di Sicurezza/Safety Lock Positions | 3 |
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Bike-Lift Cavalletti

1“"h:unnpi:

Cndory Stamdard
Factory Colars

RAL 9005 BLACK b ruchs.

It = possilve bo produce with othar

RAL codors on demand and for MOO
of production, both for ihwe pioe and
the whealtyra

Paddock Stands

Ruote gommate Rubber Wheels

7

Bike-Lift

"'I"F UROPE

o Teom

lechnical Data

e B(S,'

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL DETAILS

O |
Larghezza / Width | 48em |
Altezza / Height

Lunghezza / Lenght

Peso / Weight | 42kg |

PRODUCT

Pedana di parcheggio Parking Platform

°SE-400

Cavalletto Quad Quad Stand

Codce T Vo, | Versone | oder
WP-400 PED. PARCHEGGIO | PARKING PLATFORM
m PED. CAV. LATERALE| KICKSTAND PLATFORM

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL DETAILS
Larghezza WP-400 / WP-400 Width
Larghezza SE-400 / SE-400 Width [ i4.0cm |
Lunghezza WP-400 / WP-400 Length | 5l.0cm |
unghezza SE-400 / SE-400 Length
Altezza WP-400 / WP-400 Helgt
| Peso WP-400 / WP-400 Weight |  8kg |
| Portata SE-400 / SE-400 Max Load | 400kg |

Pedana per cavalletto laterale Kickstand parking platform

MNOMN montars sulla molo quands
Il canvallotc & in uso

DO NOT sday st on the molorcycle
when the stand is in use

Utilizzabile solo in combinazione con la WP-400 To use only in combination with the WP-400
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Bike-Lift

"f'"hunnp.z

HON mantane sulla molo quanda
Il cavalletio & in wso

DO NOT sit on the motorcycha
when the sfand is In use

RAL 3002 RED

Pemo conlco universale

Universal Cone Fin

Perno pivottante In nylon
per Ducati ed Mv Agusta

Pivoting nylon pin for
Ducat! and Mv Agusta

Perno KTM dia.14mm ang.65° r
{optional) ,""r
KTM Pin dia.14mm angle 65° ff
(optional)

Cod. KPK

Cavalletti Sotfocanotio

Headstock Paddock Stands

i iFF

@1z  @is @iy @18 @20 @23 @27

79

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL DETAILS

orghezza/Width | a8om |
Lunghezza /Lenght | 63am |

FS-11/8 =

Sottocanotto Headsfock Stand

=
SOTTOCANOTTO | HEADSTOCK STAND

CARATTERISTICHE TECNICHE

———————————
Larghezza / Width
Altezza [ Height
Lunghezza / Lenght | S0cm |
Peso / Weight

TECHNICAL DETAILS

*Pernl Inchus!
Pins Includad

Jechnical Data

FS-17

Sottocanotto Headstock Stand

[Codcn/ TomWo. | Verdone | odel
Fs-11/5 SOTTOCANOTTO | HEADSTOCK STAND

CARATTERISTICHE TECNICHE

Altezza f Helght

TECHNICAL DETAILS

e
Larghezza / Width

65.5/81.5 cm

Lunghezza / Lenght

Peso / Welght

1/NEW

Sotfocanotto Headstock Stand

Permo conlco universale

. Universal Cone Pin

)

\ Piastra per Ducati e

| MV Agusta

Duwcat! and MV Agusta
plata
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Bike-Lift Cavalletti Off-Road

EUROPE Off-Road Stands

o Cod [ Toem o, | Versione o 7Technical Data

PP/E CAV. ALLUMINIO CROSS | ALLOY DIRTBIKE STAND
CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL DETAILS
@)
Larghezza / Width 24 cm
o 7 Foihe o Cavalletto Cross Offroad Stand
Lunghezza / Lenght 24 cm
Portata / Load Capacity 150 kg Codice / Ttem No. Versione Model
KS-2012 CAVALLETTO CROSS| DIRTBIKE STAND
CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL DETAILS
KIS‘ '2 0 ’ 2 -
\TAly [Larghezza / Width 21 cm
swopecr | | Altezza / Height 31.5/42.5 cm

Cavalletto Cross Offroad Stand Lunghezza / Lenght 28 cm

Portata / Load Capacity 160 kg
Codice / Ttem No. Versione Model -

MADE IN .
5KS-2012 CAVALLETTO MOTARD |  MOTARD STAND ITALY
o

. b e Cavalletfo Motard-SuperMotard
Larghezza / Width 21 cm
L e Motard & SuperMotard Stand
Lunghezza / Lenght 28 cm
Portata / Load Capadity 160 kg




_.AA-

lEunnmE

Lift/

| EUROPE

Bike-

Codice / Item Mo. Versione Mode! TeC/?nf_C'a/ Data
ALBN PANCA IN ALLUMINIO PIEGHEV. | FOLDABLE ALLUMINIUM BENCH
O
CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL DETAILS | (g
Larghezza / Width 60 cm o
Altezza / ht &0 cm TTA LW
Lunghezz:jﬁg Lenght 200 cm ITALY /4]” Bﬁﬂﬁfl
Peso [ Weight 25 kg
Codice Versione Model
Item No.
con supporti RS-17/E | CAV. POST. ERGAL |ERGAL ALLOY REAR STAND
B S. ’ 7/ with adaplters = FS-10/E | CAV. ANT. ERGAL | ERGAL ALLOY FRONT STAND
waoem | CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL DETAILS
ES' ’ 0 [ con supporti  'TALY [Targhezza - Width RS-17/ / FS-10/E | S5cm/43cm
- with adaplers | Ateza/Height RS-17/E/FS-10/E | 37cm/33 cm
Lunghezza / Lenght RS-17/E / FS-10/E 68 cm / 68 cm
["g‘&l P&ddagk Staﬂds Peso / Welght RS-17/E / FS-10/E | 2,0 ko/ 1,9 kg
. COMPLETAMENTE IN
- ALLUMINIO
GAMBE PIEGHEVOLI PER . FULL ALUMINIUM QN | CARATTERISTICHE TECNICHE e e
IL TRASPORTO gt STRUCTURE MADE 1N Larghezza / Width 55 cm
- ITALY Altezza [ Helght 148 cm
FOLDING TRANSPORT LEGS N 4 u Wheel TM”B}’ meect | [Tunghezza / Lenght 140 cm

RAMPA DI SALITA
RUN-UP &
' STRUTTURA IN ERGAL
SUPERLEGGERO
ERGAL ALLOY SUPER
LIGHT FRAME

POSTERIORE
COM SAF-10/E
INCLUSI




. i _ _
Bike:Lift Bike:Lift lecnica

T evrorPe NeuvroPe
- F

lechnical Data

- CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL DETAILS
e Larghezza / Width 695 mm

Alﬂmfﬂfﬂm ﬁ&ﬂiﬂg ITALY Altezza / Height 900 mm

RQDUT Lunghezza / Lenght 1620 mm

Paddock Module Peso / Weight 83 ko

Ribaltina del bidone carta Supporto per
straccia sulla porta rotolo carta Copertura del piano di lavoro

Tilting window for litter tray Paper roll con gomma da 3mm
mounted on the door support Tabletop covered by a 3mm
rubber layer

COMPLETAMENTE IN 3 ] - = |
ALLUMINIO 4 : . Cassetti attrezzi a

chiusura assistita

FULL ALUMINIUM

STRUCTURE Tool drawers with

'sted slide and

Cassetto per rotoli
carta di scorta o

Uscite per aria acqua - accessori
Frutto della lunga collaborazione fra olio ed elettrici'ta . = 2

Bike Lift Europe ed il Team Gresini, nasce : R AR 1 - : B j-lr*':'“r e
come progetto per ottimizzare gli interventi nel . SSHiies hoves foral.. .8 § - At
box e minimizzare | costi di trasporto nelle trasferte water, oll and electricity .

della Moto GP. Il modulo MRA & pil leggero del 30%

Flaps ribaltabili a copertura
rispetto ad un modulo tradizionale, mantenendo le performances T D . delr:ruo-ta 7
necessarie di robustezza e praticita. Created by the long cooperation between

Bike Lift Europe and the Gresini Team , the MRA Titting flaps covering the
has been developed optmize the padd operations g iy | rubber wheels
and minimize the transport R
Moto GP Championship. The MR
other traditional module, but offer
gnd practicaluse,

N R




Bike:Lift RACING

COMPLETAMENTE IN
ERGAL [ ALLUMINIO
FULL ERGAL fALUMINIUM
STRUCTURE

ATTACCHI PER. PEDANE
REGOLABILI IN ALTEZZA

5 FI','JE}FEG'L IPPORT ARE
¥ 16 ADIISTABLE I HEIGE

Bike-Lift:

TNevrorPe

lechnical Data

Codice f Item No. Verslonge Model

FPS-25/E CAV. P/PEDANE ERGAL ERGAL FOOTPEG STAND

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL DETAILS . l l (9.25 l
Larghezza [ Width 40 cm

Altezza / Helght 445/49cm | \raiv
T 50 cm VAL Cav. per pedane Foolpeg Stand
Peso / Welght 1,8 kg

Cavalletto per paedane racing regolabile in altezza, per sostenere la moto ai Footpeg racing stand, used to sustain the motorcycle at the

box durante gl intervent] tecnicl In cul & necessario smontare la ruota posteriore. pit during technical operations In which It s necessary (o

remove the rear wheel.

f — ¥



Bike.Lift

Tyre Changer

Bike:Lift

Smontagomme

Codice PotenzhPeso | Aria|Pot. Motore| Apertura Griffe | Ap.Stallonatore Diam.Max Ruota| L.Max Ruota | Rpm | Rumore
Item MNo. Power | Weight | Air | Engine Pwr. |Rim Clamp.Range| Bead Braking range| Max Wheel Dia. | W.Max Wheel| Rpm | Nolse

BIKE-21/230{230V [ 150 kg [8-10[0.75/1 kw 523" 2"-10" 39.5" 10" 8 | <75dB
BIKE-21/380|380V | 150 kg [8-10{0.75/1 kw 5"-23" 2"-10" 35.57 10" 8 | <75dB

Bike-217
Semi-automaltico
Semi-automalic

Smontagomme semi-automatico concepito per lavorare
su ruote moto, scooter, quad, go-karts @ macchine da
giardina ggio. E’ ideali per utilizzatori che necessitino di
un sistema di stallonatura tradizionale. Il piatto auto-
cantrante permette di serrare cerchi da 5% a 23" con le
griffe in dotazione, mentre con il kit opzionale per Quad
il serraggio passa da 6®a 16°

Le caratteristiche principali sono :

- braccio orizzontale a ribaltamento laterale e
bloccaggio manuale del braccio verticale porta
utensile

- Piatto auto-centrante avente capacita da 5°a 23°
grazie a 3 differenti posizioni di bloccaggio faciimente
salezionabili senza necessita di utensili

- Sisterna di stallonatura tradizionale dotato di specifica
paletta per ruote moto

- Tomretta di montaggio con inserti in plastica di prote-
zione per cerchi in lega

- Dimensioni 182.5x94x102.5 cm

Semi-automatic tyre changer, designed fo mount and
demount motorcycle, mopeds, ATV, Quads, Go karts
and furf vehicles.

It is conceived for operators looking for a traditional
bead braking system. The self-centering fumtable
locks ims from 5 lo 23" with the sfandard adaplers
supplied, while with the optional Quad clamping kit
it locks rims from 6" to 167,

The main features are :

- Proven and reliable semi-aufomatic swing arm
configuration and manual locking system of the
vertical working arm.

- Self-centering tumtable with capacity from 5" to 23"
performing 3 different clamping positions easily

@ selectable without the use of extra fools.
- Traditional bead breaking system equipped with a
motoreycle blade
- Tool head supplied with plastic protection inserts
for alloy rims
- Dimensions: 182.5x94x102.5 cm

Smontagomme automatico concepito per lavorare
su ruote moto, scooter, quad, go-karts @ macchine da
glardina ggio. E” ideali per utilizzatori che necessitino di
un sistema di stallonatura tradizionale. Il piatto auto-
centrante permette di serrare cerchida 5" a 23" con le
griffa in dotaziona, mentre con il kit opzionale per Quad
il serraggio passa da 8 a 16"

Le caratteristiche principali sono :

- Palo verticale dotato di sistema recupero giochi a
boccole coniche

- Piatto auto-centrante a doppio senso di rotazione
dotato di bielle curve per mantenere costante la
forza di serraggio al variare del diametro del cerchio

- Sistema di stallonatura tradizionale dotato di spacifica

paletta per ruote moto

- Torretta di montaggio con inserti in plastica di prote-

Zione per cerchi in
- Dimensioni 177x158x115 cm

Automatic tyre changer, designed to mount and
demount motorcycle, mopeds, ATV, Quads, Go karts
and furf vehicles.

Itis concelved for operators looking for a tradifional
bead braking system. The self-cenfering tumtable
locks rims from 5" lo 23" with the standard adaplers
supplied, whife with the optional Quad clfamping kit
it locks nims from 67 fo 167

The main features are :

- Vertical post equipped with conic bushes fo recover
clearances which could appear after an infensive
use of the machine

- 2 ways rofation tumtable clamping system which
employs unigue rod geometry to constant and even
clamping power throughout all rim diameters

- Traditional bead breaking system equipped with a
motorcycle blade

- Tool head supplied with plastic prolection inserls

for alloy rims

- Dimensions: 177x159x115 cm

AR R RN RN

Codice PotenzpPeso | Ara|Pot. Motore| Apertura Griffe | Ap.Stallonatore Diam.Max Ruota| L.Max Ruota | Rpm | Rumore
Ttem MNo. Power | Weight | Air | Engine Pwr. [Rim Clamp.Range| Bead Braking range| Max Wheel Dia. | W.Max Wheel| Rpm | Nolse
BIKE-35/230| 230V | 205 kg [8-10{0.75/1 kw 5%-23" 2"-10" 39.5% 10" 8 | <75dB
BIKE-35/380[ 380V _| 205 kg [8-10]0.75/1 kw 5"-237 27107 39.5" 10" 8§ | <75de

Bike-35

Automalico

Automatic




BikeLift ~ Smontagomme Mapuale eisener — DiK&L#Y  Accessori Smontagomme

. Pesi Adesivi :
IBB-17/217 e 5y ol RN Tyre Changer Accessories

Manual Tyre Changer

Stallonartore manuale per aCe i emhn)) e Colore / Color Confucone/Paciage

Zomme off-road BL-PSC-A Box 50x45gr | Arancio/Orange | 50 strisce 45gr/50 stripes 45gr
BL-PSC-B Box 50x45gr Blu/ Blue 50 strisce 45gr/50 stripes 45gr
BL-PSC-C Box 50x45gr Cromo / Chrome | 50 strisce 45gr/50 stripes 45gr
BL-PSC-G Box 50xd5gr | Griglo / Grey 50 strisce 459r/50 stripes 45gr
BL-PSC-N Box 50x45gr Nero / Black 50 strisce 45gr/50 stripes 45gr
[BL-FSC-0 Box 50x45ar | Oro / Gold 50 strisce 4591/ 50 stripes 45gr
[BL-PSC-R Box 50x45gr | Rosso/ Red 50 strisce 45gr/50 stripes 45gr
BL-PSC-V Box 50x45gr | Verde / Green | 50 strisce 4591/50 Stripes 4597
BL-PSC-W Box 50x45gr | _Blanco / White | 50 strisce 459r/50 stripes 451 |

Codice [ Item Mo. Descr. Colore / Color Confezione/Package
6pes Gx5gr (30 gr)
BL-PSC-PB Box 100x30gr | Cromo/Chrome | 100 strisce 30gr/100 stripes 30gr
Codice [ Item No. Descrizione Description )
BL-39480 Monta valvole pneumatic Revolving nozzle
Codice / Ttem No. Descrizione Description
WR-27 Rimuavl plomibl In plastica Rim Welght Remover
@
Codice / Ttem No. | Peso / Weight m Dimenslonl/Dimensions Codice / Item No.|  Descrizione Description
TBB-17/21 8kg 21" 785310 mm
BL-4980 Mnmwmmmmmq
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Accessori Smontagomme

Codice / Item No.

Descrizione

Description

Codice / Item Mo,

KA-7023

Protezione cerchioni

Rim Protectors

BL-4320

e ——

;'% ;O

Codice / Ttem No. Descrizione Description Codice [ Item No. Descrizione Description
3PCS PROFESSIONAL TYRE
BL-4330 LEVA CON PROTEZIONE |LEVER WITH PLASTIC PROTECTION BL-4540 SET 3 LEVE PROFESS. ACCIAID | TRON BAR TOOL SET
-
=
'\
Codice / Item No. Descrizione Description Codice / Item Mo. Descrizione I Description
Rullo di montaggio per ruote |Mounting roller for tyres with
KIT-SR Braccetto porta-ruota Tyre holding arm KIT-PR. dl dimensioni inferiori a 8 [dimensions smaller than 87

Codice / Item No. Descrizicne Description Codice / Ttern No. Descrizione Description
Kit 4 griffe per ruote da  [Kit 4 pes for off-road tyres Kit 4 griffe di bloccagglo per |Locking set of 4pcs for ATV
uca cross da 57 a 25" |trom 5" up to 257 ATV Jruote ATV | wheels

Bike:Lift

JI) 000

BIKE21/BIKE35/MCC523

Jyre Changer Accessories

BIKEZ1/BIKE35/TCCS23

Codice [ Item No. Descrizione Description Codice [ Item No. Descrizione Description
CENTERING KIT FOR KIT 4PZ GRIFFE DI
CR |IC|.T CENTRAGGIO RUOTE ATV | ATV WHEELS CKM BLOCCAGGIO KIT 4PCS RIM CLAMPS

S

BIKEZ1/BIKE35/TCC523

BIKE21/BIKE35/TCCS23

Codice [ Item No. Descrizione Description Codice [ Item No, Descrizione Description
KEIT 4PZ PROTEZIONI IN| KIT 4PCS PLASTIC PROTECTIONS KIT ADATTATORI BLOCCAGGIO | KIT 4PCS LOCKING ADAPTERS
GKS PLASTICA PER. GRIFFE | FOR RIM CLAMPS EIT GK RUOTE KART 4PZ FOR KARTING WHEELS

Il4444

BIKE21/BIKE3S/TCCS23

BIKE21/BIKE3S/TCC523

Codice / Ttem Nu.| Descrizione Description Codice / Item Nn.l Descrizione Description
|PROTEZIONE IN PLASTICA | 6PCS PLASTIC PROTECTION |UTENSILE IN PLASTICA | COMPLETE SET OF PLASTIC
PPM STALLOMATRICE (6PZ) | FOR BEAD BREAKER UPA COMPLETO DEMOUNT HEAD
BIKEZ21/BIKE3S/TCC523
Codice f Item No. Descrizione Description Codice | Item No.
(CORPO UTENSILE IN TORRETTA IN ACCIAIO PER| S.STEEL DEMOUNT HEAD FOR
CcuP [PLASTICA PLASTIC DEMOUNT HEAD TRS |RUOTE SCOOTER DA 8" | 8" MOPED WHEELS




Bike:-Lift Accessori Smontagomme Bike:Lift Tyre Changer Accessories

L /S

77

Codice / Item No. Descrizione Description Codice [ Item No. Descrizione Description
BIKE21/BIKE35/TCC523 BIKE21/BIKE35/TCCS23 BL-10604 PISTOLA DI GONFIAGGIO | INFLATING GUN WITH BL-42509 PISTOLA DI GONFIAGGIO | CERTIFIED INFLATING
Codice / Ttem No. Descrizione Description Codice / Ttem No. Descrizione Description CON MANOMETRO MANOMETER CON MANOMETRO CERTIFICATA | GUN WITH MANOMETER
4 PZ INSERTO PLASTICA |4 PCS PLASTIC INSERT 4 PZ INSERTO PLASTICA | 4 PCS PLASTIC INSERT
1P1-2K PER TORRETTA 2K FOR 2K DEMOUNT HEAD 1P2-2K PER TORRETTA 2K FOR 2K DEMOUNT HEAD
Codice / Item No.]  Descrizione Description
BL-59924 MANOMETRO PER TYRE PRESSURE GAUGE
REGOLAZIONE PRESSIONE

BIKE21/BIKE35/TCC523 KTCE24/TCBS23
Codice / Itern No. Description Codlce / Item No. Descrizione Description
PISTOLA GONFIAGGIO PROFESSIONAL TYRE
1G.P PROFESSIONALE INFLATOR GUN MC-98 TORRETTA IN ACCIAIO 13"-22"| 5.5TEEL DEM.HEAD 13°-22°

RBAAE TRY

S

KTC624/TCB523 J
Codice f Ttem Mo, Descrizione Description ’
_i. Vjﬂ
BL-221618 UTENSILE IN PLASTICA PLASTIC DEM. HEAD

@,

@
KTC624/TCB523
Codice / Ttem Mo Descrizione Description Codice / Ttern No. Descrizione Description
FLANGIA PER UTENSILE  |FLANGE FOR DEM.HEADS LUBRIFICANTE MONT./SMONT. [LUBRICANT GREASE FOR TYRE
DHF BL-221618/MC-4 [BL-221618 / MC-4 BL-TL PNEUMATICI 1KG |MOUNT/DEMOUNT 1KG
96
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Bike-Lift Bilancianciatura Ruote
Bike 62

Bilanciatrice Elettronica
Electronic Balancer

Rl AYE TN

Caratteristiche Tecniche

- Modalita equilibratura statica su un
solo piano di correzione o dinamica
sui due fianchi del cerchio

- Programmi: 7 ALU per cerchi in lega

- Velocitd 100 giri/minuto 2 per equilibratura ruote moto e ALU

- H‘m‘ +/- 1g per cerchi in lega

- Tempo di misurazione 9 secondi - Ottimizzazione rapida

- Diametro massimo cerchie 23"
- Larghezza cerchio da 1,5" a 20"
- Peso massimo ruota 65kg

- Diametro albero 40mm (1,6")

Bike:Lifv

Wheel Balancing

Accessori per Bilanciatrice Elettronica
Electronic Balancer Accessories

Sttt 4

Codica / Iter No. | Descrizione/ Descﬂptlml Codice [ Itern Mo. | Descrizione/ Description Codice f Itern Mo. | Descrizione/ Description
A-141 Adattatore per BMW e A-191 Adattatore Harley A-192 Adattatore Suzuki GSXR
Honda per perno 14mm Davidson per pemo 19mm per pemo 19mm
Adapter for BMW and Adapter for Harley Davidson Adapter for Suzukl GSXR/
Honda for pin 14mm for pin 19mm for pin 19mm

- Rumore <70dB +/- 3dB (A) - Piani mobili
- Diametro cerchio da 8" a 26" - Peso nascosto
- Potenza 110/240V 1pH - Divisione peso moto
- Peso 50kg (110lbs) - Auto-taratura
- Auto-diagnosi
Codice / Ttem No.|  Peso/Weight Dimensionl / Dimensions
BIKE-62 50 kg 675x860x920mm

Technical

- Static bafancing mode on one
only adjustment side or both
sides of the rim

- Programs: 7 ALU dedicated to
alloy rims 2 motorcycle balancing
and ALU for alloy rims

- Quick optimization

- Shifting plans

- Hidden weight

- Motorcycfe weight split

- Self-calibration

- Self-diagnosis

- Maximum rim diameter 23"

- Rim width from 1,5" to 20"
- Max wheel welght 65kg

- Shaft diameter 40mm (1,6%)

- Balancing speed 100rpm

- Precision +/- 1g

- Cycle time 9 seconds

- Nolse <70dB +/- 3dB (A)

- Max wheel diameter 8" up to 26
- Power 110/240V 1pH

- Welght 50kg (110/bs)

BR14/BR19

Bloccaggio rapido 14mm
BIKE-62/GA FBR Bloccaggio rapido 19mm
Kit adattator auto Flangla rapida di bloccagglo ruota moto lck=lock 14mm
Kit for car adaptors Quick motorcycle wheel blocking %k:h-lodc 19mm

W Gy

Codice / Item Mo. | Descrizione/ Description Codice f Item Mo. | Descrizione/ Description|

A-193 Adattatore per Aprilia-BMW A-194 Adattatore Harley Davidson
Yamaha per pema 19mm V-Road per perno 19mm

Adapter for Aprilia-BMW Adapter for Harley Davidson

Yamaha for pin 19mm

V=Road for pin 19mm

- r

Codice f Item Mo. | Descrizione/ Description
A-195 Centragglo 24mm per
permo 19mm
24mm centering adapter
for pin 19mm

Codlce / Ttem Mo. | Descrizione/ Description| Codice [ Item Neo. | Descrizione/ Description/ Codice f Item MNo. | Descrizione/ Description/
A-196 Centragglo 35mm per A-197 Adattatore Honda 650-GL A-198 Adattatore MV Agusta
pemo 19mm 1800 per permo 19mim pema 19mm
35mm centering adapter Adapter for Honda 650-GL Adapter for MV Agusta
for pin 19mm 1800 for pin 19mm for pin 19mm
Codice / Item No. | Descrizione/ Description| . . O o
A-199 Adattatore Ducatl-Triumph
perno 19mm PB14-B62 Pemo l4mm I4mm Pin
Ducati-Tiumph adapter
for pin 19mm F

PEL9-B62 Pemo 19mm 19mm Fin

97




Bilancianciatura Ruote

Modello Depositato
Patented Design .

B-35 N

Bilanciatrice Statica
Static Balancer

Codice / Ttem Mo. | Peso/Wedght| Biam.Max Ruota

Dimens.

B-35/N 6,7 kg 21

JBSx175x493mm

. }

B-SR

Klt centragglo per cerchl a raggl
Centering kit for sproked rims

ITAIV

Bilanciatrice statica utilizzabile su tutte le ruote fino a 21° Progettata
per ottimizzare la loglstica delle spedizionl, per fadlitare il montaggio
e per migllorare I'estetica ed Il design, nonché completame la funzio-
nalith con nuovi accessor. Veloce da montare, meno ingombrante &
plll leggera, offre tutte le funzionalltd necessarie nell'ambito della bi-
lanciatura.Formita con asta da 12mm di diametro e coppla di conl con
diametro massimo da 40mm. Fornita in scatola di montaggio.

Static balancer applicable on all kind of wheels Hif 21*. Designed to
obtain a better logistic size, to have an easler assembling procedure,
to achleva a better design and complete the functionallty with new
accessories. Quick to assemble, reduced dimensions and ligher in
walght, it offers all the necessary functionalities when working on
wheel balancing. Supplied with a 12mm shaft bar and a pair of cones
with maximum diameter of 40mm. Supplied in assembling kit box.

Bike.Lift

Bilanciatrice statica completa di tutti gli accessori necessari al bilan=
clamento e centragglo del cerchi della maggiloranza del modelll moto
e scooters. E' fornita di asta in accialo di 12mm diametro con conl da
10° a 217, ruotante su cusdnetti a sfera in acdalo, perni regolabili a
punta conica da 16mm a 30mm ed asta per |l centraggio del cerchi a
raggl con check-point a 90°, Fernita anche di livella a bolla Incorpora-
ta. Fomnita in scatola di montaggio.

Static balancer supplied with all necessary tools for the balandng
and centering of the ims of almost all models of motorcycles and
mopeds. It is supplied with & steel shaft bar of 12mm diameter with
cones from 10 up to 21%, spinning on stainless steel ball bearings,
tapered cone axle stoppers from 16 up to 30mm and rim centering
at 90° bar. It /s provided also a level-aye integrated. It is supplied
In asembiing kit box.

Codice / Item No. | Peso/Welght| e Whed Slocn. Dimens.

BL-124-00 3,3 kg 21 40002 10460mm

Wheel Balancing

BL-124-00

Bilanciatrice Statica

Static Balancer

100




URDPFE. UROPE .

Bike:Lift'  Bilancianciatura Ruote ypees pajapcing Bike-Lift Supporto Motore . e St

ADATTATORI per bilanciatrice statica - ES-06 e @
ADAPTERS for static salancer

su praticamente tutti | cerchi moto e scooter.

Supporto Motore Mobile
Engine Stand
Codice / Ttem No.| Peso/Weight Dimensionl / Dimenslons Sostegno sotto-coppa
B-AL Ol sump sustaln
. . Kit di 3 coni componibili che permette di lavorare al 25 kg HF00d200mm

3 cones universal kit that allows to operate on
almost all models of motorcycle and moped rims.

Vasca raccolta olio
Qil drain pan

; il
-_
B-ADD Adattatore standard diam. 12mm B-A01 Adattatore monobraccio
Standard adapter diam. 12mm Single sided swing-arm adapter

—s

B-AD3 Adatt. Maxi scooters diam. 10mm
Maxi scooters adapt. diam. 10mm

ES-06/DUC

Flangia per motori Ducati (optional)
Flange for Ducati engine (optional)

B-A02 Adattatore BMW
BMW Adapter

ES-06/AS

Flangia per motori Maxi Scooter (optional)

B-AO4 Adattatore Piaggio X9 Flange for Maxi Scooter engine (optional)

Piaggio X9 Adapter

B-AO0S Adattatore BMW dal 2006 BL-124-01 Adattatore BMW 1200
BMW Adapter since 2006 EMW 1200 adapter
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Bike:Liftt ~ Smonta Ammortizzatori

LROPE. Shock Absorbers Disassembler

SA-07

Smonta Ammortizzatori
Shock Absorbers Disassembler

WUHDFE

L PSB-20

RBAARNE TN

Pressa ldraulica 207Ton
20Ton Hydraulic Press

PRODUCT

ADATTATORI STANDARD
STANDARD ADAPTERS

45 mm

47 mm

50 mm

53 mm

56 mm

59 mm

62 mm

66 mm

68 mm

71 mm

75 mm

77 mm

80 mm

83 mm

87 mm

QR D(QRR QR Q R

Codice / Item No.

Peso/Weight

Dimenslonl / Dimenskons

SA-07

20 kg

250250 1000mm

Bike-Lift: Pressa Idraulica

Hydraulic Press

REARNE IR

Codice / Ttem No.

Peso/Weight

Dimensioni / Dimenslons

PSB-20

150 kg

17002850

Corsa Cllindro / Cylinder Stroke

Dimensione Int. / Intemnal Dimensions

260 mm

500 mm

103

104




-

Bike;l:,i.fg La vap ezz/ Bike{!’.,iff Arrotolatori Cable & Air Reels

Parts Cleaners

X
g
g
g
g

5904 230V 60 138 It 62 It S0x70x112cm

Codice / Ttem No. Allmentazione [Potenza RPM mw&wnﬁﬂmwﬁm E{Imslunl Fﬁﬁt |
53

Cod. 47026
o = Cavo in gomma diam. mm: 3G 1,5mm:
Vasca Lavapezzi Fissa bl ke
Stationary Parts Cleaner Cavo Esterno 1mt

Protezione Anti-riscaldamento

Rubber Cable diam. mm: 3G 1,5mm:

Internal cable 14mt

External cable Imt

= . Over-heat protection
Vasca Lavapezzi Mobile
Movable Parts Cleaner

Cod. 4822010

Cavo aria da 10 mt
Air Hose 10 mt

Cod. 4822015

Cavo aria da 15 mt
Air Hose 15 mt

Goice/ ttem No.| APl atlone [hress, Mo [CRBACconr [Blmssnsions| Welght

5953 4 bar 4 bar 60 It 367 0cBlom| 36 kg

MBMAPE IM
IR I W

Nebulizzatore portatile
Portable pressure sprayer

W [ e e [ Ve

3316 7bar  |M1/4"BSP| 160t [400x130x700cm| 8,5 kg
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Bike-Liftt Materiall Esausti/Sicurezza

xhauste

Conlenitore Balterie Esauste

Wasite Accumulator Tank

Capacita Dim.Interme | Dimensioni
Codice / Ttem No.| capacity | Intemal Dim. | Dimensions
BT-300 297 Lt/300 kg| 94x64x50cm | 100x70x65cm

Base di contenimento
Spill containment base

aterials/Safety

Conlenitore Olio Fsausio

Waste Oil Tank
Capacith Altezza Diametro
Codice [ Item No.|  Capacity Height | Diameter
EXOIL-300 300 Lt 108 cm 82 cm
EXOIL-500 500 Lt 124 cm 96 cm

Recuperatore Olio

0§l Drain Recover

Bike-L

Tanica Olio Esausto TOLf
Waste Ol Tank 10Lt

2

ift: Materiali Esaust@Sfcw;e;za

xhauste

aterials/Safety

Base Contenimento 2 Fusti
Spill Containment Base 2 drums

Codice / Ttem Mo,

Peso [ Weight

Dimensioni / Dimensions

8532/E

35 kg

135x83x34cm

Codice / Item No.

Capacit.

Dimensioni / Dimensions

ECO-T10

10 Lt

57x32x13cm

Cap.Vasca

Codice / Item No. Basin Cap.

Cap.Recupero (Press,
Recovery Cap.

H.Max | Peso
Weight

Dimensioni
Dimensions

3183

10 Lt 65 Lt

140cm | 30 kg

45x57%120cm

Codice / Item Mo,

Peso [/ Weight

Dimensioni / Dimensions

8524

32 kg

92x83x34cm

Vasca olio esausto per Scooler

Tanica Olio Esausito 12 Lt

Waste il Tank 1211

Codice / Item No.

Capacit.

Dimensionl / Dimensions

ECOT-12

12 Lt

57x37x13,5cm

Moped Waste Oil Pan
Codice / Item Mo, Capacit. Peso / Welght
BL-04265 3L 1,5 kg

108



Bike:Lift  Materiali EsaustifSicurezza = Bike-Liftt  Materiali Esausti/Sicurezza

Exhauste austed Materials/Safety

r

Lungh. | Largh, | Altezza | Peso Portata . ﬁ_—{"

Codice [ Item No.| Langth Width Height | Weight Capadity » '
RAMP-4000 240em 28em S0mm 7 kg 400 kg

Rampa in Alluminio
Aluminium Ramp

Codice [ Item No. | Lungh./Length | Tenuta Max./Max.Strenght

TD-1B 180 cm 500 kg

Codice [ Item No. | Lungh./Length |Tenuta Max./Max, Strenght

R-1B 360 em 500 kg

Versione colorata da
abbinare con i colori
della moto o dell ATV

Colored version fo

RTD-6
match the colors of Ginghia Automatica RTD-6

your bike or ATV Automatic Tie-Down RTD-6

Codice / Item Mo. | Lungh./Length | Tenuta Max/Max Strength

RTD-6 180 cm 700 kg
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Bike:Lift Morse per furgone/trailer Bike:-Lift

eeél Clamps for van/trailer UROPE

==

Allestinento Officina
N Workshop Build-Up

Codice f Item No. | Lungh./Length | Altezza/Helght | Peso/Weight

W-36 F 69 cm 43 cm 14 kg

Codice / Ttem No.

Max Ruota Min.Ruota
Codice / Item No.| Max Wheel | Min.Wheel |Peso/Weight

W-42 21° 12" 12 kg

Apert. Massima| Apert. Minima
Codice / Item No. | Max Opening | Min. Opening [Peso/Weight

W-28 F 145mm 43 cm 10 kg
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Workshop Build-Up

Bike:-Lift Allestimento Officina

Bike Lift Europe fornisce af propr cifenti un servizio professionale nella realizzazfone delfe propria officina, sfa df nuove alfestimento
che di iammodernamento. Quando sl decide di aprire un'officina mote, o semplicemente di rinnovare Il proprio luoge df lavero, é

necassarfo avvalers! df un partner che possa garantire un servizip a 360°, afflancando I clfente non solo nella fornitura del miglior!

materiall ma anche nella realizzazlone e studio del progetto, affinché sia Il pil funzionale possibile.
Un team di esperti di Bike Lift Europe, dopo un primo sopralluogo del focall ed un approfondito colloguio con I clfente In cul verranno

flssate le esigenze di Hpo loglstico e lavorativo (target, volume df lavore, numero postazion!, tipologla di Interventi sul veicoll etc.)
alfestimento possibile, in termini & efficacla ed efficienza. If valore aggiunto

dell’officing, svilupperd un progetto finalizzatoe al mighior
che Bike Lift Europe offre ai propri clienti & quello di trovare in un unico interfocutore la competenza e professionalita mirate a poter
mmmmmwwmmmmmmmmemmmm

UROPE

Bike-Lift

Allestimento Officina
Workshop Build-Up




Accessories & Tools

Bike-Lift Accessori & Utensileria Bike-Lift Accessori & Utensileria

Accessories & Tools

H17 - H19 - H22- H24 H17 - H19 - H22- H24

Codice / Item No. Multichiave per asse ruote con attacco 3/8 Codice [ Item Mo, Multichiave alluminio per asse ruote con attacco 3/8° Codice / Item No. Vaschetta magnetica tonda diam. 150mm Codice / Item Mo, Vaschetta magnetica rettangolare 240x140mm
BL-1642 3/8" Spindle tool BL-1622 3/8" Aluminium spindfe tool BL-35384 Magnetic round tray diam. 150mm BL-56332 Rectangular magnetic tray 240x140mm

Diarm. 270mm
Codice / Item No.  Chiave a bussola poligonale per rugta post. Ducati Codice [ Item No.  Chiave a settore regolabile 25-70mm Codice / Item No. Vaschetta magnetica rettangolare 360x160mm Codice f/ [tem Mo.  Bacinella in rete in accialo per vasca lava pezzi
24955 3/4" 12pt Rank socket for Ducati rear wheel BL-1630 25-70mm adjustable hook wrench BL-72805 Rectangular magnetic tray 360x160mm BL-31317 Stainless steel mesh parts bow!

Codice / Item No. Supporto girevole per morsa da banco Codice / Item No. Protezioni magnetiche per morsa da banco Codice / Item No.  Filo Inossidabile 0.6/0.8mm 450gr Codice / Item Mo. Pinza torcifilo 9°
BL-45785 Swivel base for beach vices BL-14180 Magnetic soft faws for bench vice BL-4030/4035 Stalnless Steel Lock wire 0.6/0.8mm 450gr BL-4020 97 Lock wire twisting piler

3-6/6-8/8-11/11-14/14-18mm

- ' e
Codice [ Item No.  Kit estrattori per viti spezzate Codice / Item No. Morsa da banco L.=6"-150mm Codice / Item No. Utensile separazione pistoncini freni Codice / Item Mo. Uncino per trazionamento molle
BL-45856 5pes broken screw extractor set BL-45783 Bench vice L.=6" BL-30826 Disc brake adjuster. 088-021 Spring hook tool
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Bike:-Lift Accessori & Utensileria Bike-Lift Accessori & Utensileria

Accessories & Tools Accessories & Tools

M14x1.5R
M16X1.5R
M18X1.5R
M24X1.5R
M10X1.25R
M27x1.0L

1,1/327 - 1,17/32" 1,17/32" - 2,1/4"

Codice / Item No. Utensile rimozione cuscinetti sterzo 26-39mm Codice / Item No. Utensile fimozione cuscinetti sterzo 39-57mm Codice [ Ttem No.  Attrezzo tendicatena Codice / Item No.  Estrattore per volano
BL-0320 Head cup for steering bearings 26-39mm BL-0330 Head cup for steering bearings 39-57mm BL-30827 Drive chain puller BL-2768 Fiywheel puller

1% - 1-1/8% - 1-3/8" Catene da : 532/530(50)/525/520/428/420
Chains type : 532/530(50)/525/520/428/420
Codice / Ttem No. Strumento misurazione livello olio forcelle Codice [ Item No.  Utensile montaggio cuscinetti radiali Codice [ Item No.  Kit universale smagliatura/rivettatura catena .
BL-3815 Fork oil fevel measuring instrument BL-0310 Race setting tool set BL-7226152 Universal heavy duty chain tool kit

Codice / Item No.  Morsa universale portatile Codice / Item No.  Kit per smagliatura e rivettatura catena da 415 a 630 Codice / Ttem No.  Spazzola pulisd catena Codice / Item No.  Blocca volano e pulegge
BL-3620 Universal portable clamp J-6 Heavy duty chain tool for chains from 415 to 630 BL=1370 Motarcycle chain brush BL-2210 Flywhee! holder
3xd2mm 35/36mm
1x46mm 39mm .
1x38mm 41mm
1x36mm 43mm
1x32mm 45mm
46/47mm
48mm
49/50mm
. S4mm
Codice / Item No.  Utenslle installazione cuscinett sterzo Codice / Ttem No.  Kit Installazione guarnizioni forcella Codice / Ttem No.  Kit 11pz chlave di bloccagglo universale Codice / Item No.  Kit compressione e smontagglo valvole
BL-0340 Steering bearings Installation tool set BL-3650 Fork gasket installation set BL-7224744  1lpcs kit universal holder BL-3150 Valve spring compressor kit
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Accessori & Utensileria
Accessories & Tools

Bil(e;!ﬁi;gﬁt; Accessori & Utensileria

Accessories & Tools

Codice / Item No. Giraviti angolare per carburatore
BL-6210 Angle driver for carburator

Codice / Item No. Assortimento molle 200 pz Codice / Item No. Assortimento anelli elastici (seeger) int./est. 285pz
BL-56380 Compr. and extension spring assort. 200pcs BL-56379 Int.fext. circlip assortment 285 pcs

OFW-64 64mm
OFW-55 65mm
OFW-66 66mm
OFW-67 67mm
OFW-68 68mm
OFW-74 74mm
OFW-76 76mm

& &
Q._a Og ﬁ‘y
o dunz‘l e E e

Codice / Item No. Chiave per filtr olio motocicletta Codice / Item No. Disco graduato fasatura motori Ducati Codice / Item No. Assortimento anelli elasticl (seeger) estemi 300pz Codice / Item No. Assortimento tubl termo-retraibill 95 pz
OFW Motorcycle olf filter wrench BL-5925 Timing degree gauge wheel for Ducati engines BL-63941 E-clip assortment 300pcs BL-72878 Heat shrinking tube assortment 95 pcs

21706 M5x0.8
21708 Méx1.0
21709 MBx1,25
21710 M10x1,5
21711 M12x¢1.75

3.0mmx1.5mm >50mmx3.5mm

o — 5 - g 4 . _ .'_h
: TR~
Codice / Item No. Spessimetro combinato 0.03-1.00mm Codice / Item No.  Set filetti metrid di dcamblo (12 pz ) Codice / Item No. Assortimento O-Rings metrici 419 pz Codice / Item No.  Assortimento caplmrdavmu 150z
BL-19613 Feeler gauge dual reading 0.001-0.040inch. BL-217.. Metric thread insert refilf set (12 pcs) BL-56345 O-rings assortment 419 pcs BL-18160 150pes isofated terminals assortment

40mim
45mm
50mm
S59mm
63mm
&5mm

| in1

E e A T T %

A R ((TRIREER
R E . T

Codice / Item No. Set estrattori cuscinetti intemni motore Codice [ Item No. Kit montaggio cuscinetti Codice / Item Mo. Set metrico maschi e filiere 75 pz Codice / Item No.  Kit iparazione filetti
BL-0430 Engine bearing puller set BL-7222912  Bearing race and seal driver set BL-79205 Combination tap and die set 75 pcs BL-21690 Thread repalr and workshop kit I

119 120



Bfkeéfift; Accessori & Utensileria

Accessories & Tools

Bike:Lift

Codice / Item No.  Kit pinza e capicorda pre-isolati
BL-13658 Crimping tool kit

Codice / Item No. Morsa per trapano. Apertura 100mm
BL-64585 Drill press vice. Jaw opening 100mm

h-‘
H
— e |
< BL-43965 5Lt
- c BL-43964 3Lt
BL-43963 1Lt

Accessori & Utensileria

Accessories & Tools

= ([

Codice / Item No. Caraffa con tubo flessibile con scala metrica e US

BL-4396.. Flexible spout jug with metric and US graduation

Codice / Item No.  Set 4 imbuti diam.50/75/100/120mm
BL-43853  Piastic funnels set dpcs diam. 50/75/100/120mm

Codice / Item No. Imbuto PVC con tubo flessibile diam.110mm
BL-56141 PVC flexible funnel diam. 110mm

Codice f Item No. Contafiletti a 20 lame
BL-45458 20 blades metric screw pitch gauge

Codice / Item No.  Inserto per morsa per trapano 100mm
BL-6045 Insertion vice for drill 100mm

Codice / Item Mo. Serbatolo ausiliario per motori a inlezione 3,6Lt
BL-7224777  Auxiliary fuel tank for injection engines 3,6Lt

Codice / Item No. Calibro digitale doppia misurazione
BL-52427 5.5teel digital caliper dual reading

Codice / Itemn No. Specchietto flessibile per ispezione
BL-11954 Flexible inspection mirror

Codice f Iterm No.  Attrezzo spurgo olio freni professionale
BL-7223530 Professional brake bleeder set

Codice / Item No. Serbatoio ausiliario benzina 1Lt
BL-7223068 Auxiliary fuel bottle 1Lt

BL-49949 20Lt BL-49952 10Lt  BL-49957 5Lt

! |

A A

Codice / Item Mo. Tanica in accialo a norma per carburante
BL-499.. Fuel tankers

Codice / Ttem No. Attrezzo leviga-cilindri da 25 a 57mm
BL-56244  Engine reconditioning cylynder hones fm 25 to 57mm
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ke-lLift; Accessori & Utensileria
Blke‘,égfmtf Accessories & Tools

Mola da banco combinata 370W 230V
Bench grinder with wire wheel 370W 230V

‘ke-Lift: Accessori & Utensileria
B‘Ketéuigng Accessories & Tools

Codice / Item No.
BL-14271

T
i 0
[}
I

-

-
A
a
]

:
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Codice / Item No. Pietra a grana 220 per leviga-dlindri
BL-56247 Grit stone 220 for cylinder hone

Codice [ Item No.  Attrezzo leviga-cilindri 51-177mm

BL-56246 Cylinder hone 51-177mm

Codice / Ttem No. Pletra a grana 280 per leviga cilindri
BL-56248  Grit stone 280 for cylinder hone ~

Kit pistola termica con accessor inclusi 2000W 230V
Varfable heat gun with accessories 2000W 230V

Codice f Item No.
BL-14428

=

Codice / Item No.  Pietra a grana 180 per leviga dlindri
Grit stone 180 for cylinder hone

Codice / Ttem No.  Kit saldatura 100W/30W ed accessori

BL-71421 Solderfng kit 100W/30W plus accessories

Codice / Ttem No.  Pletra a grana 120 per leviga cilindri

BL-56250 Grit stone 120 for cylinder hone

BL-56249

Codice [ Item No. Fascette colorate assortite 650 pz
Assorted nylon cable tie pack 650 pcs
124

Codice [ Item No. Assortimento coppiglie 555 pz

BL-56375 Spiit pin assortment 555 pcs BL-12512
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